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Az Esszénus Felebarátok, a Jóindulatúak Csoportjával1 és a T-12-vel2 együttesen: 

Igen, helló. Nagyszerű és áhítatos tisztelettel és örömmel lépünk most elétek, hogy üdvözöljünk titeket. Így igaz, helló! Helló. (hallgatók válasza) 

Egy Nagyszerű Ciklus kezdete
Igen. Szeretetteink, fantasztikus bolygótok éppen az isteni emlékezés pillanatában van. Eljött az idő, hogy szívetek felismerje azt a sejtszintű emléket, mely minden módon keresi, hogy előlépjen belőletek. Hatalmas ajándék, mikor ezt az emlékezetet elő tudjuk hozni annak az örömteli felismerésével, hogy minden pillanat az Isteni rend szerint történik. Minden pillanat az Isteni rend szerint történik. Azért jöttünk, hogy megosszuk veletek azt, ahogy a Fény összegyűlik, mert a mai nap valóban a Fény egy nagyszerű összegyűjtéséről szól. Ez a nap, ez a pillanat, a Világosság egy nagyszerű összejövetele. Azt mondod erre: „Éppen itt?” Mi erre azt válaszoljuk: „Igen itt, és ezen túl.” 

Tudjátok, Szeretteink, a galaktikus naptárban - amennyiben lehet így nevezni - minden kozmikus lineáris történés felismerésében, mely valaha is volt – és ez akár oxymoronnak is tűnhet – van egy pillanat, egy értékes pillanat, amely csak egyszer történik meg egy teremtési kör alatt. Csak egyszer. És világotokban ez a pillanat éppen ez a mai nap. Éppen most! 

Ez egy erőteljes időpont arra, hogy itt légy és felismerd, hogy mindig is léteztél, mivel ez a pillanat a gyújtópontja az Isteni világosság, jelenlét, megértés és ráébredés új, nagyszerű ciklusának. 

Világotokban - ahogy már több ezerszer megtapasztaltátok – volt a növekedésnek egy nagyszerű korszaka és a növekedésnek ebben a nagyszerű időszakába, ennek a fának (ma ezt a képet szeretnénk hivatkozásképpen használni) nagyon mély gyökerei nyúlnak le. És mégis ez a fa olyan ágakat növesztett, melyeket sokan megkíséreltek levágni, felhasználni, elvinni. Az erős alaptól eltávolítva próbálták őket hasznosítani, amelyre pedig szükség volt, hogy állandóan táplálja és segítse a növekedésüket. Mikor levágsz egy ágat és elveszed: elpusztul. Ennek ellenére halálában új útra lel. Talán menedékké válik valaki számára. Talán, ahogy mondanád, hamuvá válik az elégetésén keresztül. Mindig talál módot arra, hogy hasznossá váljon, habár az energia, amely teremtette nem táplálja már. Mostanra elegendő tartalékkal rendelkezik a forrásból ahhoz, hogy egyedül is fenntartsa magát mindaddig, míg a ciklusát be nem fejezi. 

Megérteni az Élet Fáját
Szeretteink, azért hozakodunk elő ezzel a témával, mert nagyon sok ágat vágtak le arról, amit Élet Fájának neveztek. Ez nem egy szimbolikus fa. Ez az a fa, amely megjeleníti világotokban az összes tapasztalást. Sokan szeretnék lerajzolni ezt a fát. Sokan szeretnének szimbolikus magyarázatot adni erre a fára. Sokan szeretnének sok mindent mondani erről a fáról. Mi a fa eredétől szóló feltárt bölcsességet kívánjuk megmutatni nektek. 

Ezen a világotoknak szóló könyvön keresztül – ahogy nevezni kívánjátok – megérteni a táplálást, az Isteni származás ajándékát valóban egy értékes pillanat. Mikor megértitek az Isteni eredet ajándékát, attól kezdve állandóan táplálnak Benneteket, még akkor is, ha úgy érzékelitek, hogy le lettetek vágva a fáról. Nem tudtok elválasztva lenni tőle, de az őszi levélhez hasonlóan mondhatjátok azt: „Eljött az én időm. Készen állok arra, hogy elhagyjam a megismerésnek eme formáját, és meglássam, mivé válik az energiám.” 

Mit jelent ez számotokra? Mit jelent most ez a világotok számára? Ebben a világban tett utazásaitoknak sok-sok-sok kifejeződési formája során, életről–életről életre, minden alkalommal olyanok voltatok, mint ez a levél. Az önfenntartáshoz szükséges összes tudással, bölcsességgel, megértéssel és összefüggő energia-struktúrával feltöltekezve érkeztetek meg ide. Ettől függetlenül egy csecsemőt még táplálni kell, nem igaz? Sokféleképpen. 

Tehát most, ahogy világotokban szimbolikusan egyre több fa tűnik el, fel kell tennetek magatoknak a kérdést: „Ha ezek a fák eltűnnek, honnan fogok oxigént kapni? Ha képtelen vagyok lélegezni, hogyan tudok élni?” 

Ezt azért az Isteni felismerésért adjuk át nektek, hogy megértsétek: arra ösztökélünk Benneteket, hogy ébredjetek rá Isteni eredetetekre. Hogy történik ez meg? Úgy, hogy szíveteknek Lényetek igaz táplálékát adjátok, egy olyan kapcsolódáson keresztül, mely nem az elme szüleménye. 
 

Uralni az Elmét
Beszélgessünk az elméről - megengeditek? Az elme egy nagyszerű és erőteljes ajándék, igaz? És mindeközben ő az, aki nagyon hamar az irányítóddá, az isteneddé tud válni. Sokak számára az elme az Isten. Habár lehetséges, hogy ezeket a szavakat nem kéne ilyen formában kimondani, az elme az Isten. És mikor ő az Isten, olyankor, ha imáitok során Istenhez imádkoztok, valójában az elmétekhez szóltok. Fontos, hogy tisztán lássatok ezzel kapcsolatban. 

Mi az elme? Az elme egy ajándék, melyet azért kaptatok, hogy eljuttasson Titeket egy Isteni gondolathoz, mely elősegíti a kozmikus eredethez való visszakapcsolódásotokat. Se több, se kevesebb. 

Elme nélkül céltalanul ténferegnétek. Az elmétekkel hozzátok létre a gondolataitokat. És minden gondolat következményeként megszületik egy érzés. Minden érzelem egy gondolat szüleménye. És így könnyedén és nehézségek nélkül felül tudtok kerekedni ezen a földi óceánon - melyet akár gondolat-levesnek is nevezhetnénk - amikor képesek vagytok felismerni, hogy minden gondolat az elme szülötte és minden gondolatból érzelem jön létre. 

Uralni az elmén azt jelenti, hogy tudatában vagytok kozmikus eredetetek Isteni felismerésének.
Azt mondhatjátok: „A beszélgetésünk lefoglalja az elmémet.” Nem ez a célunk, de mindemellett az elmének meg kell kapnia, amire szüksége van, nemde? Az elme azt mondja „Mondd el. Tudni akarom. Van valamilyen szabály? Esetleg egy teszt?” Természetesen van. Ezek a ti gondolataitok és érzéseitek. Elme, gondolat, érzés. Ezek nem egy és ugyanazok. 
 

Gyakorolni az Elme Uralását
Szeretteink, egy megfelelő mód arra, hogy elkezdjétek gyakorolni az elme uralását az, ha reggel felébredés után egy nagyot lélegeztek a levegőből. Lélegezzetek és figyeljétek az elméteket. Lehet, hogy máris csiripelni kezd nektek? „Jó reggelt. Íme a tennivalóid listája a mai napra.” Mit tesz az elme? 

Ha reggel felébredés után az elmétek rögtön karattyolni kezdene, kövessétek végig a jelenlévő gondolatot és figyeljetek az érzésre, amit megéltek. Ha ez kevesebb, annál az érzésnél, amely fizikai léteteket örömteli harmóniával töltené meg, akkor mosolyogjatok a felismerésen, hogy látjátok és lélegezzetek újból, miközben továbbra is figyeltek. 

Felülemelkedni a Földi Gondolatok Levesén
Szeretteink, ahogy Esszénus Testvérekként elétek lépünk, fontos megértenetek, hogy az igazi uralom akkor jön létre, amikor felülemelkedtek a földi gondolatlevesben való részvételeteken. Állandóan ki vagytok téve ennek a gondolatlevesnek. Itt vagytok. Képzeljétek ezt el úgy, mintha ez víz lenne körülöttetek. Minden létező minden gondolata jelen van és előtérbe került, létrehozva a társteremtő energiát, amelyben jelenleg a bolygó bővelkedik. Ha egy szóval kéne jellemezni ezt az energiát, már is tudnátok, mi lenne az. Ez a félelem. 

Lehet, hogy jelen van a reménynek egy illúziója; mindemellett a kiemelkedő energia, mely jelenleg a legelterjedtebb bolygótokon, az a félelem, mely megteremtette a remény erejének szükségességét. És ha meg tudjátok érteni, hogy ez az energia keresi, miként zárhatna titeket magába, akkor meglátjátok, hogyan váltok az elmétek „rabszolgájává”. 

Szeretteink, hogy haladtok előre ebben a gondolatleves világban? Az egyik út, hogy figyelsz az érzéseidre és összekapcsolod őket a gondolataiddal, melyeket az elme szült.  

Mikor egy olyan szívből jövő gondolatot tudtok teremteni, mely a kozmikus eredet és a testben lévő Isteni szolgálat felismeréséből gyökerezik, abban a pillanatban gyönyörű madárként átrepültök a földi gondolatlevesen és beléptek az univerzális kapcsolódás nagyságába. 
Megnyittok egy kaput, amely azt mondja „Nem kell, hogy mindez hatással legyen rád.” 

Azt akartuk mondani, hogy „Gondoljatok csak bele”, de visszatartottuk magunk ettől. (a közönség nevet) Helyette inkább azt mondjuk, „Lélegezzétek ezt magatokba. Lélegezzétek ezt magatokba.” Vajon a gondolatok, melyeket éreztek, a ti gondolataitok? Mások vannak tán hatással az elmétekre? A szívetek, csak ritkán fogadóképes? 

A Fény Szeretett Angyalai, mindegyik tapasztalás egy csodás tapasztalás, éppúgy, mint a félelem. A félelem, nagyszerű pillanatokat teremtett a világunkban, és ha az Essz-én-us utat szeretnétek járni, akkor minden reggel, mikor felkeltek, annak a felismerésnek az ajándékát adjátok magatoknak, hogy hova is vezet az elme, gondolat, érzés. A földi kapszula, mely úgymond körbezárja világotokat, nagyon hasonlít az igen vékony atmoszférához. Az atmoszféra, melyet jelenleg belélegeztek, igen törékeny, nagyon, nagyon apró és nagyon, nagyon, nagyon csökken. 

Tehát ami energiát ad neki, azok valójában az állandó gondolatok, a kollektív gondolatok, melyeket elűznek, anélkül, hogy tudatosan figyelnének rájuk. 

Az Essz-én-us Béke Ajándéka
Ahhoz, hogy az Essz-én-us békét ajándékozzátok magatoknak, az elmétek által teremtett gondolataitok, és azon keresztül megszülető érzések szemtanújává kell válnotok. Testetekben társteremtővé leltek a folyamatra való válaszadást illetően, amely szívesen megmutatja nektek, hol tartotok az üggyel kapcsolatban, amennyiben az elme keresi az irányítási lehetőséget, és mást mondana nektek. 

Ahhoz, hogy saját gondolatotok megfigyelőivé váljatok, meg kell, hogy hívjátok kozmikus eredetetek energiáját és ez az ajándék, mit elsődlegesen élnetek kell. Ennek az ajándéknak a megélése átsegít, bármely földi gondolatlevesen. 

Csak mikor képesek vagytok szó szerint - és most vizuális példát hozva – áttörni saját atmoszférátokon, akkor fogtok tudni az univerzális kozmikus tudatossággal való kapcsolódásba belépni, mely az alap, a gyökér, a szeretet és a táplálás rendszere. Egy olyan utánpótlás, mely mindig elérhető és nem lehet elválasztani semmilyen fától. 

Ahogy a levél megérkezik a bolygóra, új kifejeződési formákat keres, és ahogy megengedi magának, hogy újra eggyé váljon a bolygóval, táplálékot talál a születéshez. Ahogy megengeditek, hogy az Isteni Jelenlét eme ajándéka előlépjen belőletek, újjászülettek, mindannyian megszülettek. 

Tisztába Kerülni a Saját Szereppel
Világotokban vannak, akik terhesek, vannak, akik bábák, vannak, akik félnek egy új gyermektől, és vannak, akik tárt karokkal fogadják őt. Négy szerep. Ti egyikét játsszátok ezeknek a szerepeknek. Melyik a ti szerepetek? És mindegyik, minden szerep egyszerre létezik.  

Fontos felismerni, hogy a születés pillanatában megjelenik a félelem. Vajon ki tudom hordani ezt a babát? Képes leszek majd támogatni ezt a gyermeket? Mi lesz az eddigi életemmel? Más lesz az életem ezután? Képes leszek nevelni és táplálni? Ezek mind az elme gondolatai, igaz? És mindeközben érzések energiáit teremtik meg. 

Ha körbenéztek és megértitek ezt a négy szerepet, akkor a szívközpontotokból és nem az elmétekből kiindulva világosabban megérthetitek a kozmikus eredet kifejeződési formáit,
mely most stabilizálódást keres bolygótokon. 

A vajúdás fájdalmai hullámokban jönnek. Ezért van bolygótok a hullámzás állapotában, egyszer fenn, egyszer lenn, nagy intenzitás; egy kis pihenő; nagy intenzitás; egy kis pihenő; nagy intenzitás; egy rövidebb pihenő; erősebb intenzitás; rövidebb pihenő, míg végül maga a születés. Az időnek ez a szakasza a vajúdás. Készen álltok arra, hogy keresztül lélegezzétek magatokat rajta? A vajúdás ajándék. A vajúdás egy ajándék, amely örömtelivé, könnyűvé és fájdalommentessé tud válni, mikor felülemelkedtek a hozzá való földi kapcsolódáson. 

Ünnepeljétek, Szeretteink, táplálásotok megjelenését, a fához való visszakapcsolódásotokat. Nem vagytok különállóak. Egészek vagytok. Nem vagytok már messze. Most itt vagytok. A világ szeret benneteket. A földön való tapasztalásotok felkészít titeket. Figyeltek? Szeretteink, ezt adjuk nektek. 

Az időnek ebben a szakaszában válasszátok szavaitokat a kozmikus eredet teréből. Keressétek az olyanokkal való kapcsolódást, akiknek nem kell magyarázkodnotok. Engedjétek meg magatoknak a szabadságot, és ahogy megteszitek, másokat is felszabadítotok magatok körül. 

Ez nem a nagyképűsködés pillanata. Ez nem a dogmás-kodás pillanata – nekünk tetszik ez az új szó. Ez a létnek, a szimpla létnek a pillanata.  De emlékezzetek, hogy a létezésben sok a tennivaló. A lét nem azt jelenti, hogy ültök a díványon és azt mondjátok „Aggyál”. 
 

A lét, az Isteniség minden cselekedetben való kifejeződését jelenti, ahol tudatos felelősség illet minden gondolatot, melyet a földi gondolatlevesbe küldünk. Szükséges behívni a kozmikus újrakapcsolódást, hogy az állandóan megújuljon, táplált és felfrissített legyen. 
 

Senkit sem kell felébresztenetek. Lehet, hogy ők a megfelelő helyen vannak. Senkit sem kell meggyőznötök. Lehet, hogy kérdezősködnek, ha világosak vagytok. 

Annyit kell tennetek, hogy szívetekben önmagatok legyetek, félelem nélkül. 

Itt az ideje, hogy az oly módon félelemmel teli létből a félelem nélküli létbe lépjetek, és ahogy megteszitek, rá fogtok jönni, hogy ez a legszebb születés, ami valaha is volt, ti pedig tanúként, résztvevők, aktív és felkészült társteremtőkké váltok. Várjuk a kérdéseiteket. Igen? 

KÉRDÉS: A halálról és a haldoklásról akartalak kérdezni titeket. Sokan vannak, akik elhagyják most ezt a bolygót, vannak, akik részesei szeretnének lenni ennek a nagyszerű eseménynek, de olyan testbe születnek, ami nem működik. Kérdésem, hogy a felébredés ezen időszakában, hogy van az, hogy azok az emberek, akik részt akarnak venni, el kell menniük, vagy csak érdekelne a halál mélyebb jelentése – azok, akik test nélkül vannak, ők hogyan részesei ennek a tudatállapot változásnak? Hogyan tudnak részesei lenni annak, hogy mi most ráébredünk Föld-tudatosságunkra? 

Lélegezz. Szerettünk, nincs hát minden születésben ott az, amit te halálnak hívsz? Világod teljes felébredése ki fogja egyensúlyozni a lakosságot. Világotok jelenleg a legvégső kilélegzés állapotában van, és ez egyszerűen azt jelenti, hogy minden lélek és minden lélek minden aspektusa és a más világból származó lelkek, akik formát akartak ölteni a Végtelen Kozmosz Föld nevű bolygóján ide jöttek, mert úgy látják, hogy ez a megfelelő pillanat.

Rámeredni arra, amit úgy neveznek világodban, hogy a populáció gyors terjedése szédítő tett lenne az elméd számára, mely sok érzést és gondolatot eredményez. 

Ebben a világban most önkéntesek hatalmas hulláma, megvilágosodott mesterek légiói fognak megjelenni. A ti számításaitok alapján van, aki rövid időre, van, aki hosszabbra és mindeközben ezek az egyesült szívek nagyon is tisztában vannak azzal, hogy mikor is jön el az Isteni szolgálat pillanata. 

Sokan – és ezt újra elmondjuk – sokan nem azért vannak itt, hogy a földön szolgáljanak. A veled való megismerkedés és a tudatosság kiterjesztésének ajándékáért jöttek el ide, és 
átmeneti állapotukban sokan fogják itt hagyni a fény lenyomatát. 

Sokan fognak felébredni a fény légióinak eme nagyszerű hordozóinak hatására, és azoknak, akik itt vannak, hogyan fogod meghálálni ezt az ajándékot? Ez egy egyéni és mindenközben együttműködően kollektív folyamat és egy sem lesz a bolygón, akire ez ne lenne hatással. Áldásunk rád. 

KÉRDÉS: Adnátok nekem némi betekintést a nővéremmel való kapcsolatomba, amely nagyon sok nyugtalanságot okozott, főleg a szüleimmel kapcsolatos egészségügyi témák idején? 

Igen. Rengeteg lekötött energia van a harmadik csakrádban, amely irányít téged, és amikor beszélsz még inkább erőre kap. Ha most odatennéd a kezed, melyre bátorítunk, épp oda, csukd be a szemed, végy egy mély levegőt, és mindenki csatlakozhat most, aki úgy érzi, az ereje veszélyben van. 

És ahogy mélyen belélegeztek a solar plexusotokon keresztül, egyszerűen érezzétek a bolygó mögött lévő közvetlenül kapcsolatot az Isteni Jelenlét kozmikus óceánjával, mely korlátlan stabilitást, békét és egyszerű létet ad. 

Pihenj és nyisd ki a szemed. Te, Kedves, nem tudod ezt az elmédből megoldani. Itt és most lehet ezt megoldani. Az ajándék, amely előtted áll, az erődben való kiteljesedés, melyet még nem igényeltél. Készen állsz arra, hogy megtedd. Ha előhívod gyakran ezt az energiát, mielőtt közbelépnél, vagy dühbe jönnél, találni fogsz egy könnyebb módot a navigálásra. És ez így van. Igen. 

KÉRDÉS: Igen. Az utóbbi időben nagyon elveszettnek és szomorúnak éreztem magam és csak arra voltam kíváncsi, hogy látjátok-e miért? 

Igen, Szerettünk. Végy egy mély levegőt. Ünnepeld, hogy képes vagy kimondani az élményed és mi ezt szeretnénk átadni neked. Amit érzel, az az, amit sokan „ürességnek” hívnak, mert az élet egy módja, mely már nem szolgál téged többé elhagyott. Így természetesen gyászolunk, amikor az életünk változik, és te is gyászolsz, amíg azt nem mondod: 

„Nem akarok többé gyászolni. Mutassátok meg nekem valódi lényem igazságát. Kérem és utasítom a fényt, hogy belém lépjen mostan, és tisztítsa meg utamat az öröm és szépség által. És minden rendben van.” 

Ez ilyen egyszerű. Sem több. Sem kevesebb. Lépj be az ürességbe félelem nélkül, mert nagyszerű védelem alatt állsz és engedd meg az elültetett magnak, hogy kicsírázzon. 

Befejeztük.
Szeretteink, a születés egy boldog pillanat, nem igaz? 
És biztosíthatunk titeket, hogy nem halva fogtok születni.
Hatalmas aktivitás folyik világotokban.
Rengeteg bőséges áldást kívánunk.
Nagyon szeretünk Benneteket.
Áldásunk Rátok. 
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