Levél Peggy-től és Stephen-től
Kedves Valóságteremtő !

Szívből gratulálunk neked, ahhoz, hogy  Evolúció Teremtőjévé válás vibrációs frekvenciáin kezdesz rezonálni.Tekintsük át a közös utunkat.

Evolúciós alapok

Az I-IV.Fázisokban megismerkedtél az Universal Calibration Lattice-szel (Univerzális Kalibrációs Hálóval). Az I.Fázisban az energiád a bölcsesség és szeretet egyensúlyára, a II.Fázisban a múltad bölcsességének integrálására kalibrálódott. A III.Fázisban a magenergiádra fókuszáltál, és a jelenlétedre a Most-ban. A IV.Fázisban kifejezted a tudatos szándékodat a lehetőséged kalibrálására.

Mesterrégyakorlás

Az V-VIII.Fázisokban tudatosan kiválasztottál nemes tulajdonságokat a mindennapi életedben való gyakorlásra. A tudatos választásaiddal új energiamintákat hoztál létre, amelyek tovább támogatnak az evolúciód útján.

Szabadság! A szeretet energiájában

A IX-XII.Fázisokban  kifejleszted a Harmadik Háló használatának a képességét a szabadság energiájának manifesztálására önmagad számára és az életedben.

Egyetemes emberként még nagyobb felelőséget vállalsz a teljességed energiájából történő valóságteremtés folyamatában.  Bátran kifejleszted az egyetemes egységed  energiáját magadban önmagad szülője- és partnereként.

A magenergiád a Végtelen „Én”-ed kifejezője. Az EMF fázisok mindegyike arra irányul, hogy segítsen téged, az individuális „én”-t, a teljesség megértésének és kifejezésének örömteli evolúciós folyamatában.

A XII.Fázisban, ahogy Evolúció Teremtőjévé válóként kezdesz élni, az egyetemes egységed  egyedi energiamintáit fogod megjeleníteni.

Tudod, hogy képes vagy az energiád és az evolúciód menedzselésére. A XII.Fázissal az szeretnénk elérni, hogy folytasd az evolúciós önmenedzselési gyakorlatodnak örömteli és élvezetes kifejlesztését.

Kalibrálás és ünnepelés ! (Calibration and Celebration!) Legyen az EMF Balancing Technique (EMF Kiegyenlítő Technika ) a szakrális utazásod további támogatója.
A szeretet energiájában,

Peggy Phoenix Dubro

Stephen Dubro

