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Több mint  2 év után a T-12 visszatér, hogy átadja Az Egység 12 Tanítása sorozat utolsó üzenetét.

A T-12 úgy azonosítja önmagát, mint „egy tizenkét, Felemelkedett energiából álló csoportosulás, mely az Arkangyali Birodalmon keresztül jött létre, hogy így még több  felemelkedett energiához legyen képes hozzájuttatni Benneteket a  bolygón zajló változások jelenlegi szakaszában.

A T-12 beszél:

Igen, itt vagyunk. Szép napot, Szeretett Egyetleneink! Szép napot!  Nagy öröm a számunkra, hogy köszönthetünk Titeket, azt mondjuk hát: „Helló, köszöntünk”.

Amit most tesztek, az végsősorban nem más, mint egy varázslatos utazás az igen-igen nagy mennyiségű sűrű energia e világában; nemde? Igen, valójában erről van szó! E varázslatos utazás felismerése abból fakad, hogy rájössz: az utazás nem egyenlő a sétával. Az utazás maga a tapasztalás, amit megélsz az út során. Annak felismerése, hogy minden egyes lépés egy újabb tapasztalatot bont ki, minden egyes lépéssel a szív és a lélek összekapcsolódik egymással, s azt mondja: „Alleluja! Megint egy tapasztalat!”

A teljes megvilágosodás lehetőségének elfogadása

És a szív e társulásában, a lélek e társulásában, s - az önmagát ebben a sűrű anyagi világban kifejező - test felismerésében, minden egyes tapasztalattal a teljes megvilágosodás lehetősége jön egyre közelebb. Minden egyes tapasztalattal. Sokan mondjátok most erre nekünk: „De annyi olyan tapasztalat van, amely egyáltalán nem boldogít.” Erre azt feleljük: „Jó! Mind remek lehetőség arra, hogy összekapacsold egymással szíved és lelked. Minden egyes tapasztalás lehetőséget nyújt a szível és lélek társulására.”

Sok-sok – ahogy ti mondjátok – hónapon át beszéltünk Hozzátok és osztottuk meg Veletek a Mindenségről szóló információkat. Minden-ség. Minden-ség. A Mindenségen keresztül való kiterjedés folyamata megengedi mindennek a létezését, megengedi minden cselekedet, minden reakció, minden kifejezésmód, minden kiterjedés, minden megnyilvánulás, minden gondolat, minden energia, minden létforma, minden látomás létét. Korlátlan kibontakozás a Mindenségé, mert a Mindenségen belül tényleg ott a Minden-ség. S ez valójában egy igen fontos felismerés, mert ahogy előre mozdulsz a Mindenségen keresztül

ahogy minden tapasztalatot megengedsz, habozás nélkül,
minden egyes lélegzetvétel lehetőséggé válik arra, hogy szíved és lelked összekapcsolódjon.
Így – a Ti kifejezésetekkel élve -, saját magad sziámi ikertestvérévé válsz. 

Az újraegyesülés Isteni Kapujának felnyitása

Igen, Szeretett Egyetleneink, ahogy összekapcsolódtok szívetekkel és lelketekkel, ahogy együtt lélegeztek szívetekkel és lelketekkel, energiamezőtökben egy nagyszerű újraegyesülés következik be. Ez az, ami feltárja az Egységgel való újraegyesülésetek  Isteni Kapuját.

Az Egységgel való újraegyesülés nem egy folyamat. Ez VAN.

Újra megismételjük. Ez nem egy folyamat. Ez VAN.

A Mindenség világában mindig folyamatokat, eljárásokat alakítotok ki és ezekben gondolkodtok, ugye? Van egy A, egy B, egy C, egy D, van egy egyes és egy kettes, egy fekete és egy fehér. Oly’ sok kifejeződés létezik a Mindenségen belül, s a Mindenségen belül minden, minden, de MINDEN megkapja a lehetőséget a létezésre! Az Isteni kifejeződésének felismerése, a minden egyes létező Isteni tökéletességének felismerése, a szív és a lélek társulása pedig a csillagfény világosságához és a kételyek elengedéséhez vezet. A csillagfény világossága az, amely felszabadít a kételkedés alól. A csillagfény világosságában az igazi egyesülés jelenik meg.

Az igazi egyesülés a szív és a lélek összekapcsolódásából kell, hogy eredjen, ez mindig így van. És ahogy a szív és a lélek összekapcsolódik, ez valójában úgyszintén maga a Mindenség, nemde? [„Szívből-lélekből élni.”] Ez azonban úgymond csak a jéghegy csúcsa. A lényeg, az hogy hol van a pont, ahonnan mélyen lélegzel, hogy honnan lélegzed ki azt, ami már nem szolgál Téged, s hogy honnan lélegzed be az újraegyesülés felismerését. Ekkor megérted, hogy nem szükséges elhagynod a tested ehhez az újraegyesüléshez; hogy ez az egész valójában az újraegyesülés ajándéka, mely akkor tűnik fel, amikor a szív és a lélek kétely nélkül összekapcsolódik egymással és Te örömtáncot járva ünnepelsz a hegytetőn, örök életet lélegezve, az Univerzum ajándékát magadhoz ölelve mosolyogsz és megérted hogy a megértés maga csupán a Mindenség egy funkciója. 

A megértés elengedése

Megérteni annyit jelent, mint korlátokat szabni. Azt mondani: „Tudnom kell” nem más, mint a Mindenség egy funkciója. Azt mondani: „Meg kell értenem! Hadd lássam a részleteket!” egy nagyszerű ajándék és a Mindenség egyik funkciója, ám a szív és a lélek valódi egyesülésének kristálytiszta pillanatában felülemelkedsz mindenfajta megértésen. Nem marad hátra folyamat, amin végig kell menned. Egész egyszerűen LÉTEZEL.

És a létezésben, ennek az energiának a jelenlétében, repülsz, Szeretett Egyetlenünk, - a Ti szavaitokkal éve – úgy, mint egy angyal. Repülsz az Univerzum energiájával, mely felemel téged, megértve és megélve az Isteni szeretethez való korlátok nélküli kapcsolódást. S az Isteni szeretethez való korlátok nélküli kapcsolódásban, látod, megérted és felismered, hogy minden Egységben van, s mindig is Egységben volt; és hogy a Mindenség a legnagyszerűbb ajándéka annak, hogy az újraegyesülést kereső energia teljességében kifejezze önnön létezését. 

A Mindenség korlátok nélküli megtapasztalása ítélkezés és bírálat nélküli. Mentes az elme felismerésétől, mely azt mondja „Ezt jónak ítélem; erről meg azt gondolom, hogy nem olyan jó. Úgy ítélem, én ezt jobban csinálnám. Úgy gondolom, ennek nem kéne így lennie.” Az ítélkezés aktusának szeretett energiájával is a Mindenséget fejezitek ki.

Valódi ajándék ez, mégpedig hatalmas! Hiszen az ítélkezésen keresztüli tapasztalásban, az ítélkezés másik oldalán ott van a kiáradó újraegyesülés, mely abban a pillanatban következik be, amikor a szív és a lélek eggyé válik.

A szív és a lélek mint egység.  A szív és a lélek mint egység. Szeretetett Egyetleneink, ez egyszerűen maga az Om, az Én Vagyok vagy a Jelenlét. Bármilyen szót is alkotott erre a Mindenség, nem számít, hiszen nem tudsz szavakkal illetni valamit, ami határok nélküli, ami maga a kiáradó Egység.

Szeretett Angyalai a sűrűség e világának, áldottak vagytok, valóban áldottak, mert még mindig testben vagytok. Micsoda ünneplésre méltó ajándék ez! És a világotok éppen a szív igazságához való hazatérés hatalmas ajándékát nyújtja át Nektek, olyan módon, ahogyan azt korábban még soha nem kínálta. 

Hazatérés

Világotokban most sokan veszélyben érzik azt, amit otthonuknak hisznek. „Hol az én otthonom? Mi fog történni az otthonommal? Elveszik az otthonomat. Lehet, hogy nem is ez az otthonom. Talán amit sok-sok éven át az otthonomnak gondoltam, egyáltalán nem az én otthonom.” Akárhogy is, sokan most igen nagy kihívásokat tapasztalnak meg magával a vilgátokban „otthon”-nak nevezett  fogalommal kapcsolatban. Ami felvillan itt, az nem más, mint a szív Isteni pillanata, hiszen amikor a szív unióra lép a lélekkel, az otthon máris jelen van, nemde?

Amikor a szív, a lélekkel egyesülve előlép, 

az a hely,  ahol a test éppen tartózkodik, otthonoddá válik.

Hogy ez épp egy fa alatt van, vagy egy matracon, hogy ez egy másokkal alkotott csoportosulásban történik, vagy bárhol máshol, nem számít, hiszen az igazi otthon mindig megmutatja magát, akkor, amikor a szív és a lélek eggyé válik. Az otthon bizonytalanságával kapcsolatban érzett pánik, egy energetikai hasadást idéz elő a világotokban, mely azokra hat igen erősen, akik a szív és a lélek kapcsolódásától távol kutatják otthonukat. 

A félelem energiája vagy a szív energiája

A szív és a lélek összeköttetésével pedig erőteljes Egység-energia nyilvánul meg, mely - világotok szavaival élve olyan, mint egy haderő: egy nagyszerű hadserege azoknak, akik megértették, hogy a szív és a lélek egyesülése végső soron abban tör ki, ami a „szeretet” szó mögött van. Ti magatok váltok ezzé az energiává, Ti vagytok az energia, az energiát élitek, ezért többé már nincs szükség szavakra., hogy ezt megmagyarázzátok. Világotokban jelenleg kétféle energia keresi kiterjedését, kétféle energia úgymond irányadó.

Mindazoknak az elméjében, akik még mindig a nagyszerű Mindenséget tapasztalják, ott a félelem energiája.

 S ott a szív energiája.

 E kettő együtt, egyszerre nem létezhet.

Ha félelmet tapasztalsz, mihelyt félelmet tapasztalsz, mihelyt újra felkeresed a félelmet, abban a pillanatban nem a szívedben vagy, még akkor is, ha sokan azzal csapják is be magukat, hogy az ő „szívük most a félelem állapotában van”. Ez egy ellentmondás. A szívnek nem létezik félelemmel teli állapota. Csak a szív és a lélek egyesüléséből fakadó Isteni bölcsesség állapota létezik. 

S amikor a félelem előlép, tulajdonképpen egy csodálatos testőr szól a szívhez és a lélekhez: „Helló. Ott vagy? Helló. Ott vagy?”

 És ebben a pillanatban az Egység előlép.

Ez egy nagyon egyszerű gyakorlat, amit magad is kipróbálhatsz. Az újraegyesülés pillanatában vagy, amikor sokan kapaszkodnak a Minden-ségbe és sokan találnak rá az Egységre, sokan pedig ingadoznak e kettő között, hol egyiket, hol a másikat megélve, egészen addig a pontig, míg az új horgony meg nem jelenik. Bármikor is érkezel el az Isteni Jelenlét állapotához, van egy időszaka a pillanatnyi tétovázásoknak, ami egy hatalmas ajándék lehet a számodra akkor, ha megérted, ez az ajándék azt jelenti, hogy legalább képes vagy megérteni az adott helyzetet. Ezután pedig elengedheted magát a  megértést is, mert a megértés csak egy bónusz. 

A megértés szükséglete egyszerűen egy lépés az úton. A hit, hogy megérted,  a következő lépés. 

Az elengedése annak, hogy meg kell értened: „Hohohóó! Na, ez az út!”

S így a megértés nem más, mint egy hatalmas és igen értékes ajándék. Akárhogy is, de ugyanilyen nagyszerű és értékes dolog a Mindenség csapdájába való beleragadás is, hiszen a megértés a Mindenség megtapasztalásából születik. A létezés maga az Egység.

Az Egység megtalálása: hazatalálás

Szeretett Egyetleneink, ahogy most megtaláljátok a szívetek otthonát, ahogy megtaláljátok az otthont, mely szívetek és lelketek társulásából születik, benne az Egység energiájának élményével, rátaláltok az Egységre és így örökre otthon vagytok. És ezzel a fizikai test otthona is átalakul: hatalmas és örömteli bőségben nyilvánul meg. Ezt mondjátok majd: „Ó, te Jóisten, nem gondoltam, hogy egy ilyen nagyszerű otthon az enyém lehet!”

S mégis: a szív és a lélek egyesülésében mindig otthon vagy.

Otthon vagy és többé nem félted az otthonod. Világotok hamarosan az otthonra találás témakörének hatalmas energiájába lép be. Ki menti meg az otthont? Ki tartja fenn anyagilag az otthont? Ki leli meg az otthont? Hová mennek az otthontalanok? 

Isteni ajándék, amikor felismered, hogy a szív és a lélek egyesülésével mindenki otthonra lelhet, s azoknak az otthona, akik egyesültek lelkükkel, még többek számára nyit meg újabb otthonokat. Sokféle formában használjuk manapság azt a kifejezést, „otthon”. Van egy szó szerinti jelentése, amit nagyon sokan tapasztalnak meg, azok közül, akik ezeket a szavakat hallgatják vagy olvassák. És létezik egy magasabb szintű otthon-fogalom, illetve valami, amit jobb híján e szóval tudunk leírni. Hívunk hát, hogy tapasztald meg az otthon-osság érzésének minden energiáját, és értsd meg: mihelyt szíved és lelked összekapcsolódik, belépsz az Egységbe.

Ezzel a létezés egy olyan alapvetéséhez érkezel, mely nem érthető meg, sőt fel sem fogható, és lehetetlen szavakba önteni. Ha mégis megkíséreljük, az azt jelenti, hogy megpróbáljuk - ahogy több hónapon keresztül valóban meg is próbáltuk – átnyújtani a lehetőséget tudatosságod kiterjesztésére.  Ahhoz, hogy elérd e helyet, hogy megtapasztald e helyet, hogy felismerd e helyet, anélkül, hogy kategóriákba akarnád szorítani. Ekkor megtalálod az Egységet. A kategorizálás, a megértés, a listázás – mind-mind a Mindenség részei és valójában nagyszerű, ragyogó ajándékok

Korforduló

Szeretett Egyetleneink, megosztottuk Veletek, s most megosztjuk újra: világotok egy új ciklus fordulópontján áll. Nagyon hasonló energiákat fogtok látni azokhoz, melyeket az 1930-as években tapasztalhattatok világotokban. Sokféle formában fognak megjelenni és megnyilvánulni. Másféle energiákat is látni fogtok bolygótokon, még akkor is, ha a történelmetek felajánlja Nektek a bevett fogalmakat, meghatározásokat, melyeket mindarra használ, ami volt. S mi itt aláhúznánk és nagy betűvel szednénk azt a szót, hogy VOLT. Nem szükséges, hogy MOST az legyen.
Figyeljetek erre, s így kinyitjátok szíveteken belül az Isteni energia arany fényét, mely csak arra vár, hogy „igent” mondjatok. S mihelyt „igent” mondotok az Isteni energia arany fényére, az az - önmagatok megtapasztalásának választott módja szerinti - , hatalmas és ragyogó áramlást robbantja be életetekbe. Mindenkiben ott ez az ajándék, belül. Mindenki előtt ott ez a pillanat. 

Az Egység nem olyasvalami, amit ki kell érdemelned, ez egyszerűen azt jelenti, hogy szíved és lelked egyesülésével végre hazatalálsz

Hogy Egységben légy, ereszd el a Mindenséget. Nincs szükség kontrollra, hiszen az Isteni áramlik át mindenen, ahogy életedbe belép. Nincs szükség arra, hogy beavatkozz, hiszen az Isteni az, ami keresztül jön és minden szükséges elérkezik általa. A szív egyesülésében, a lélek egyesülésében és az újraegyesülésben, mely úgy jön el, hogy közben testben vagy, felteszed magadnak a kérdést: „Vágyom arra, hogy reinkarnálódjak? S ha igen, hol?”

A Te választásod: Innen hová?
Ti Szeretett Egyetlenek, mesteri lények vagytok. A sűrűség bolygójával hangolódtatok össze,  ráadásul közületek sokan a sűrűség e bolygójával való összehangolódást már nagyon-nagyon-nagyon sok reinkarnációs cikluson keresztül megtettétek. Ez azt jelenti, hogy újra és újra és újra ide jöttetek, hogy  teljes mértékben megtapasztalhassátok a szív és a lélek egyesülését, miközben továbbra is fizikai testben léteztek. Miközben továbbra is fizikai testben léteztek. Miközben továbbra is fizikai testben léteztek. Ennek a helynek - kételyektől mentes módon való - elérése, ha csupán egyetlen pillanatra történik is meg, az Isteni egyesülés kapuját tárja fel, melyen át belép a Mester; mesteri lényed, aki választ: „Innen hová?” 

Szeretteink: a döntés a Tiétek: „Innen hová? Innen hová?” Világotokban sokan még mindig nagyon össze vannak hangolódva azzal a világgal, ami a korábban már megélt világhoz tér vissza minduntalan, s így valóban hatalmas káoszt fognak megtapasztalni. Sokan pedig tökéletes egységben vannak saját szívükkel és lelkükkel, s így készek más világokat szolgálni. 

Mit választasz, hol szeretnél létezni? 

Mit választasz, hogyan szeretnél létezni?

Szeretett Egyetleneink, a lélek utazásában nem létezik hiba. A hibában való hit a Mindenség egyik kifejezésmódja, mely segíti, hogy megtaláld az Egységet. 

A lélek utazásában nem létezik „hiba”.

Ami mostani világotokban „hibaként” tűnik fel, az sem hiba.
Amik léteznek, azok a hatalmas lehetőségek arra, hogy megtapasztald saját Egység-élményed, amikor azt választod, egyesíted szíved és lelked. S ez a saját lelkeddel kezdődik. A saját DNS-eddel kezdődik. A saját sejtszerkezeteddel kezdődik.

A Merkaba beindítása, az Egység megélése

Szeretett Egyetleneink! Már felkínáltuk számotokra a fej-Merkaba aktiválását. Miközben a  fej Merkabájával dolgoztok, ahogy beindítjátok és felpörgetitek azt, rátaláltok a szív és a lélek társulásának erőfeszítésektől mentes, hatalmas ajándékára. 

Mihelyt beindítjátok a fej Merkabáját, eléritek az Egységet.

Mihelyt képesek vagytok megtartani ezt az energiát, az Egységet élitek.

S mihelyt a Mindenség újra előlép, mosolyogtok és kezeteket a szívetekre teszitek. 

Szíveteket a lelketekkel társítjátok.

Behívjátok és felszólítjátok a lélek energiáját és azt mondjátok neki: „Hívlak, gyere elő most és csatlakozz a szívemhez, mely azóta ver bennem, mióta megszülettem! És mi együtt társulunk és megtapasztaljuk az Egységet, mi által felhatalmazzuk a bennünk lévő Mestert, lépjen elő, miközben továbbra is fizikai testben létezünk.”

S bármikor, ha a kétely felbukkan, újra lélegzel. 

És megint lélegzel.

Az összehangolódás azon hittel, hogy a szíven és a lelkeden kívül valami mással is társulnod kell, valami másra is szükséged van, nem más, mint az Egység nagyszerű ajándéka arra, hogy megtanítsa, hogyan társítsd energiáidat. S amikor a szíved és a lelked energiáját egymással társítod, megjelenik az Egység. Újraegyesülsz és megérted a megértés-nélküliséget. Belépsz az Isteni Jelenlét korláttalan ajándékába, ahol Te vagy a csatorna; Te vagy a bölcsesség; Te vagy az ajándék; Te vagy a Mester. És, Szeretett Egyetleneink, mivel itt vagytok, ezen a bolygón, mindez már most így igaz. Ne feledjétek el: ezen ajándékok elfogadása magát az utazást jelenti, melyet az egyes tapasztalatok hoznak el számotokra.

Isten hozott itthon, az Egységetekben, Szeretett Egyetleneink.

Hisz’ oly sokatok számára sokezer éves utazás betetőzése ez.

Isten hozott itthon, azzal a lehetőséggel, hogy azt mondjátok: „Innen hová?” – abban a pillanatban, mihelyt elfogadjátok az ajándékot. 

Isten hozott itthon Isteni sorsotokban, mely nem más mint a fény kiterjesztése, a hatalmas szereteté, hisz’ itthon vagytok, mindig is itthon voltatok és minden egyes lélegzetvétellel társultok, ahogy tudatossá teszitek e felismerést.

Az Egységen keresztüli tett sétátok legyen tele sok-sok tapasztalással, hogy teljes egészében szerethessétek az Egységet.

Válaszolunk kérdéseitekre:

Kérdés:

Nehézséget okoz számomra egyszerre mozduljak és közben benn maradjak a létezésben és az Egységben. Tudtok mondani bármilyen információt, ami a segítségemre lehet?

A T-12 válaszol:

 Szeretett Egyetlenünk, először is megosztanánk Veled, hogy Te most azt modellezed, amire a választ közületek nagyon sokan kutatják. A tétovázásod oka nem más, mint a mélyen ülő félelem. Ez a hatalmas félelem benned van. Aggódsz, hogy nem vagy képes végigcsinálni. Aggodalmaskodsz: „Mi van, ha elrontom? Mi van, ha nem tudom így folytatni?” Szeretett Egyetlenünk, engedd, hadd jöjjenek a könnyek, hiszen minden egyes könnycsepp, ami a szemedből kicsordul, kitisztítja a félelem energiáit, s minden alkalommal, ha megjelenik a félelem, szólítsd fel lelked, hogy társuljon a szíveddel. Szeretett Egyetlenünk, nincsenek elkövetett hibák. Egyszerűen egy nagy kiképzésen veszel most részt. Merülj el valamilyen nagy vízben, Drága Egyetlenünk, végy fürdőt, meleg, sós vízben és sírd el a félelem könnyeit, aztán tedd a kezed a szívedre, s szólítsd fel a lelked, hogy csatlakozzon hozzá és meg fogod találni a szabadságod. Úgy látod majd, a könnyeid arra valók, hogy megtisztítsák az Isteni szeretet e közvetítő eszközét. Az Egység közeleg. Engedélyezd ezeknek a maradékoknak a létét ahhoz, hogy továbbléphess. Sok-sok áldás!

Kérdés:

Az én kérdésem egy kicsit önzőbb és az elmúlt pár hét történéseivel függ össze. Volt néhány horrorisztikus tapasztalatom, amiben rajtam kívül a farmunkon lévő kedves kis cicáink a szerepeltek. Azt hiszem, kiszemeltek és pszichikai támadást indítottak ellenem bizonyos rosszindulatú személyek, akik visszamaradt vagy inkarnálódott entitások lehetnek. Azon gondolkodom, paranoiás lettem vagy valóban ez történt. Van valami, amit tudnom kellene ezzel kapcsolatban?

A T-12 válaszol:
Szeretett Egyetlenünk, légy jelen a szemünk előtt! Arra kérünk, légy jelen a szemünk előtt, mert a homlokodon egy hatalmas korona van, aminek félsz energiát adni, s ezt most megtisztítjuk. Engedd meg, hogy megosszuk, hogy miközben ezt a – homlokod nagy részét beborító -  energiamezőt tisztítjuk, a  közepén egy kaput nyitunk most a számodra. Így is van. Lélegezz – a bolygón nagyon sokan kérdezik most ugyanezt, amit Te. A kérdésed egyáltalán nem önző. A kérdésed sokak számára tesz hatalmas szolgálatot. Engedd, hogy megosszunk Veled egy nagyon fontos dolgot, s míg ezt tesszük, arra kérünk, maradj a szemünk előtt. Igen, lélegezz.
A bolygótokon most igen sokan vannak, akiket  – jobb szó híján azt mondhatjuk –, a világotokban olyan beavatkozások értek a testükön belül, amikről nincs tudomásuk. Ezeknek a beavatkozásoknak a magjai közül sok egy olyan ösvényen került oda, amit sokan „nagyon spirituálisnak” tartanak – jó szó, amit választottatok, srácok! Ez az ösvény már nagyon régóta létezik és folyamatosan energiához juttatja e beavatkozásokat. Az önelégültség az, ami energiát ad ennek. Akik önelégültek, energetizálják ezt a beavatkozást, ennek következtében a gondolataik összezavarodnak és manipulálhatóvá válnak és ezek hatnak azokra, akik a hatalmas fény hordozói, Végsősoron a fényhordoozókat még több energiához juttatják.

Hatalmas fényt és hatalmas erőt hordozol, energiameződön belül. Ez az energiamező, mely most újratöltődik körülötted, nem teljes mértékben feltöltött. Te magad jelzőfény vagy az említett, ’önelégült energiák’ számára.  Sokatokat, akik jelzőfények vagytok, - jobb szó híján mondhatjuk – ’támadások érik” az önelégültség energiái részéről. 

Hatalmas ajándék tudni, hogy ez történik, valóba az, mert ez egy hívás, hogy ideje felébredni. Ideje ráeszmélni, hogy nem lehetsz beavatkozásoknak kitéve, 

hacsak azokat Te magad meg nem engeded

Nem állhatsz többé hatás alatt abban a pillanatban, amikor rájössz, hogy áthatolhatatlan van. Ahogyan az egyes létezők elengedik kételyeiket és félelmeiket saját, valódi hatalmukkal kapcsolatban, áthatolhatatlanná válnak minden számára, ami más, mint az igaz szeretet. Sérthetetlen vagy, amikor rájössz, hogy az Egység nem más, mint a Mindenség ajándéka. S már mosolyogsz azokra, akik azt kutatják, hogyan tudnának olyan energiákat küldeni másoknak, ami nem szeretet, mert szükségszerűen visszakapják ezeket az energiákat, amelyek tovább dolgoznak majd a fejlődésük érdekében. Az energiát ne próbáld megkötni, sem szó szerint, sem mentális vagy spirituális értelemben.  Egyszerűen légy jelen és válj azzá a nagyszerű ajándékká, aki vagy. 

Kérdés:

Van egy bizonyos energiám, amit időnként úgy érzékelek, mint egy örvényt, időnként félelemként és sötétségként, látom is a sötét színeket. Ezzel egy időben a testem szenved, különböző dolgoktól, melyeket úgy gondolom, át kellene fényesítenem. Tudnátok valamilyen információt adni nekem ezzel kapcsolatban?

A T-12 válaszol:

Igen, tudunk. Mindenek előtt: most megtapsolunk. Halld a tapsolásunkat. A tapsunk oka az, hogy nagyon gyorsan megtapasztalod a vibrációs folyamat élményét. Egy hatalmas utazásra készülsz fel most és az előtted álló hatalmas utazásra való felkészülésben a fizikai tested reagál az  - úgymond – lélektestedre. Amiket tapasztalsz azok a Felemelkedési Folyamat Felgyorsulásának Tapasztalásai, ami mostanság nagyon elterjedt dolog. És tudnod kell, Szeretett Egyetlenünk, hogy túlléphetsz ezeken, ha úgy döntesz. Hogy hogyan lépj túl ezeken, az is választás kérdése.

Arra bátorítunk, szeress bele a zöld szín minden egyes aspektusába: legyenek azok zöld színű ételek, italok vagy ruhák. Zöld, zöld, zöld. Tedd le a lábad a fűbe. Érintsd meg a leveleket. Légy jelen. Lélegezz sokkal gyakrabban. És arra is bátorítunk, figyelj oda, mivel és hogyan táplálod a tested és mindig áraszd el magad rengeteg vízzel. S amint ezeket teszed, meg fogsz nyugodni. Szeretett Egyetlenünk, az energia, amit látsz tulajdonképpen egy felhívás arra, hogy odafigyelj. Nem annyira sötét, mint inkább mély indigókék színű, akkor, amikor megengeded magadnak, hogy tisztán láss. Minden alkalommal, amikor ezt látod, egy nagyobb hatalom szólít. És minden egyes alkalommal, amikor látod, tedd a kezed a szívedre, mosolyogj és mondd: „Mit szeretnétek velem tudatni?” S talán az is hasznos lehet, ha lejegyezd erről a benyomásaidat, hogy felfedd, valójában hogyan kapcsolódsz össze azzal, aki vagy. 

És ez így van, és mi így vagyunk és készen vagyunk.

Szeretett Egyetleneink, nagyon hálásak vagyunk Nektek ezért az utazásért, amelyet oly’ régen megválasztottatok. Megtehetitek, hogy felszólítjátok szíveteket, legyen jelen a lelketekkel. Megtehetitek, hogy túlléptek a félelmen, de azt is, hogy nem. A Ti választásotok. Megengedhetitek magatoknak az Isteni Jelenlétben való létezés ajándékát, ezáltal felszabadítva a többieket is, arra ösztönözve őket, hogy ők is ezt tegyék. 

Hatalmas és ragyogó időszak ez a világotokban, mert ez az az időszak, amikor megkérdeznek, hajlandó vagy-e habozás nélkül előjönni, s ha továbbra is úgy döntesz, hogy rejtőzködve maradsz, hát rejtőzködj kellemesen és élvezd az utazást így. 

Szeretett Egyetleneink, imádunk Benneteket.

Tisztelünk Benneteket.
Hálásak vagyunk Nektek.

Mindannyiótok sokkal többet tesz, mint amit az anyagi sűrűség elméje valaha is tudatosan képes lenne felfogni, így hát nincs szükség a megértésre.

Engedjétek, hogy örömmel telve szeressenek Benneteket, ünnepeljenek Benneteket és úgy ismerjenek, mint az Univerzum úttörőit, akik sikeresen hazatértek utazásukról. 

Sok áldás Nektek, Szeretett Egyetleneink.

              (Fordította: Kupai Eszter)
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