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Igen, helló! Üdvözlet, Gyönyörűségeink! Hatalmas öröm és megtiszteltetés, hogy együtt lehetünk, mialatt valójában összekapcsolódunk Veletek, s ez úgy válik mostanában ismertté Számotokra, mint az Egység kiterjedése. E folyamat alatt áthaladtok a Mindenségen, és rajta keresztül növekedtek, hogy újra visszatérjetek az Isteni jelenlét betetőző energiájába. 

A Merkaba felismerése

Az Isteni jelenlét e betetőző energiájában minden utazás, minden fény és minden megértés szent járműjévé, azaz merkabájává váltok. [A merkaba – eredetileg MERKABAH - egy héber kifejezés, melyet az egyiptomiak is használtak, s mely magyar nyelvre lefordítva a felemelkedés szent járművét jelenti.  A „Mer” szócska a minden létezőt körülvevő forgó, elektromágneses fénymezőre utal, a „Ka” a Szent Szellemet, a „Ba” pedig a fizikai test pillanatnyi fizikai valóságát jelenti. A MerKaBa tulajdonképpen egy aktivált, forgó energiamező, mely az univerzum minden egyes teremtménye körül létezik. Ez a – szakrális geometriai formákból álló – energiamező az Isteni szeretet által válik aktívvá, tökéletes védelmet biztosít, s ugyanakkor járműként szolgál a tudat számára, hogy átlépjen a magasabb dimenziókba. Mú kontinensén, vagyis Lemúrián, valamint Atlantiszon e jármű mindenki körül aktiválva volt, Atlantisz bukása után azonban az emberiség elfelejtette működtetésének kulcsát. – a ford. megjegyzése
]

S ennek a merkabának a gyújtószerkezete önnön jelenléteteken belül található, ha a fizikai testetekre gondoltok, azt lehetne mondani, a fejetekben. 

A fejetek már nagyon régtől fogva, azaz sok-sok éon óta hordozza ennek a merkabának az energiáját. 

A fej maga számos geometriai alakzattal, számos energiaminőséggel rendelkezik, melyek „üzemanyagként” szolgálnak Számotokra, hogy előre lendítsenek Benneteket abba az állapotba, amit Ti leginkább az Isteni tudatosság áramlásának neveznétek.

Közületek sokan jól ismerik az arany piramist, azaz tudják, hogy létezik ez az alakzat, melynek alapjai a szemek vonalával esnek egybe. 

Ha a szemeteket úgy érzékelitek, mint egy piramis alapjait, mint egy arany piramis alapjait, s átérzitek, hogy e pontok felfelé sugároznak, a szemektől egyenesen átívelve a homlokon, 

úgy találjátok, hogy ez az arany piramis az a terület, 

ahol a hatalmas teremtőképesség erőfeszítés nélkülivé válik, 

mihelyt az Istenivel összekapcsolt, nyitott szívben összpontosul.
Szeretett Egyetleneink, ma ezt a felismerést kívánjuk megosztani Veletek. 

Ez a merkaba legfelső piramisa. Ha az egész merkaba-szerkezetet szemlélitek, ez a piramis alkotja annak csúcsát. Létezik egy alsó és egy felső piramis is, s ez az említett arany piramis része e két nagyobb piramisnak. 

Engedjétek meg, hogy elmagyarázzuk, így megérthetitek! Jó lenne most szemléltetésként egy diagrammot használni, de inkább megpróbáljuk ugyanezt szavakkal létrehozni, rendben? Igen. Rendben. 
Szóval, ha elképzelitek az egyik nagyobb piramist, azt láthatjátok, hogy ez a piramis azon a helyen indul, amelyet Ti a száj vonalának neveznétek. A száj a piramis alapja és továbbrajzolva e piramis vonalait, az felfelé tart, a szemeken átívelve, át a homlokon is. 

S aztán a nagyobb merkaba létrejöttéhez ott a másik, előbb már említett piramis is: az, amelynek alapja a szemekkel esik egybe. 

Van tehát egy piramis-alapotok, mely a szájon, és van egy másik, ami a szemeken fekszik. Az egyik nagy piramis a szájon alapul, csúcsa a homlokig ér fel, a másik a szemeken alapul és lefelé mutat, csúcsa pedig a torokcsakra, vagyis az igazság csakrája. [E két nagyobb piramison belül több kisebb piramis is elkülöníthető, ezek közé tartozik a legelőször említett, felső arany piramis, ami a szemektől a homlokon át ível felfelé, és az alsó, ami a száj vonalán alapszik és a torokcsakrában végződik. Az egész alakzat, a két egymásba fordított piramissal a merkaba forma szakrális geometriáját adja, ami síkfelületre leképezve egy pentagramnak felel meg. - a ford. megjegyzése]
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Értitek már, hogy lehet az arany piramis a csúcsa ennek a sok piramisból álló alakzatnak, melyet a két nagy, - alapjaival szemben egymásba csúsztatott – piramis egysége alkot?  

A teljes és totális egyesülés az, amely feltárja a tudatosság hullámát, az Isteni felismerés hullámát, s e forma hordozása egy stabilizáló energiához juttat Benneteket, miközben testetek az Isteni tudatosság állapotában van. 

És bár, Szeretett Egyetlenek, megértettétek az Isteni megvilágosodás merkabájának mibenlétét, mégis sokatok számára okoz problémát ennek stabilizálása. 

Mert a merkaba stabilizálása az igazság stabilizálását jelenti.

Stabilizálnotok kell a torkot. A torok-központ világotokban egy rendkívül nagy erejű, stabilizáló központot jelent. 

Az igazság a világotokban kimondott szavak mögött van. 

Ez az, ami lehetőséget nyújt Számotokra, hogy képesek legyetek magatokhoz ölelni az Isteni felismerést, miközben elengedtek minden kételkedést.

Az Isteni bölcsesség behívása

S ez egy igen erőteljes technika, mert amikor elkezditek gyakorolni az Isteni bölcsesség merkabájának behívását, megértitek, hogy ezek az energiák hogyan kapcsolódnak össze a testetekkel. 

Amikor először kezditek el ennek behívását, amikor először horgonyozzátok le e jelenlétet, sokan olyasmit tapasztaltok, melyet világotokban tériszonynak vagy szédülésnek neveztek. Azért érzitek ezt, mert elkezditek felnyitni az Isteni kaput, mely e szakrális geometriai alakzaton belül létezik. 

Tehát a kapu e szakrális geometriai alakzaton belül létezik, mely alakzat a szakrális arányok alapján összeillesztett háromszög formákon-alapul, s ezt az arányosságot arany-arányosságnak is nevezik. 

Könnyű megérteni ezt az alakzatot, ha a saját arcotokra gondoltok és elképzelitek rajta ezt a formát.

Javasoljuk, vegyetek elő egy Számotokra kedves arcképeteket, vagy egyszerűen csak nézzetek bele egy tükörbe, kezetekben egy filctollal vagy sorkiemelővel.

Jelöljétek be saját arcotokon ezt a formát és tapasztaljátok meg, ahogyan ennek az energiának a kifejeződése magától létrejön. 

S ha miközben ezt teszitek, némi szédülést éreztek, egy kis „nyitottságot”, vagy bármilyen energiamozgást a testeteken belül, csak ünnepeljétek a fény Isteni mozgását, a fény Isteni jelenlétét! 

A merkaba az Istenivel való összekapcsolódást kínálja fel Számotokra, a Vele való utazást, bölcsességet és megértést, miközben - fizikai húsból épült! - testeteket hordozzátok. 

E merkaba alapja a piramis alsó része, amire azt mondanátok, az a hely, ahol a háromszögek metszik egymást. S ez pontosan a központi szívre mutat, éppen oda, ahol az Isteni szeretet lakozik. 

Az Isteni szeretet központi szíve, mely a mellkas közepén található, nem azonos a fizikai szív szeretetével. Ez az Isteni szeretet középpontja, mely fénylabdaként sugárzik, és a – Ti szavaitokkal élve – üzemanyagot kínál a merkaba számára.

Értitek? Jól van! S ha nem, csak figyeljetek ide, újra!

Tehát: ez a szív-energia üzemanyagot kínál az Isteni felemelkedési folyamathoz, s a belépés ebbe az energiába, ebbe a bölcsességbe, az univerzális merkabával való kozmikus kapcsolódás e megértésébe, átlényegíti mindazt, amit Ti hitnek, hagyománynak vagy bármi hasonló dolognak neveznétek.

Ez az Isteni teremtés kozmikus energiája, amely felnyitja minden megértés kapuját. 

Talán fontos, hogy megkérdezzétek a saját szíveteket: „Van-e olyan részem, mely ellenáll a megértésnek? Van-e olyan részem, mely ellenáll az ilyen mértékű igaz szeretetnek? Van-e olyan részem, mely nem akar a dolgokon felülemelkedni?

Látjátok, Szeretett Létezők: amit most felkínálunk Nektek, tulajdonképpen nem más, mint az energia vagy energiamező, melyet valószínűleg „kvantummezőnek” neveznétek. Ezt a kvantummezőt kínáljuk tehát Számotokra, hogy táncoljatok benne, felnyitva ezáltal e merkabát, s megértve a megfelelő arányokat, az egyensúlyt.

Hiszen minden test, minden - általatok megválasztott -, strukturált forma esetében a fizikai fej az a tartozékotok, melyre feltétlenül szükségetek van, amíg ezen a bolygón időztök, nemde? 

Egy kart elveszíthettek. Egy lábat elveszíthettek. Fej nélkül viszont képtelenek lennétek ebben a fizikai testben maradni. Ez az a tartozékotok, melyet feltétlenül meg kell tartanotok. 

Tehát rendelkeztek e tartozékkal, s amikor e tartozék struktúráját szemlélitek, - ahol a szemek bizonyos viszonyban vannak a szájjal, s ahol az arc kerete, formája, s minden egyes alkotóeleme megtalálja a helyét -, érzékelitek az adott lélekre, saját magatokra jellemző, egyedi jegyekkel rendelkező, mégis az Isteni transzcendenciába tökéletesen illeszkedő merkabát. 

Ez egy rendkívüli erejű ajándék, s egy rendkívüli erejű megértést rejt magában.

Most pedig azt is meg kívánjuk Veletek osztani, hogy e csodálatos összehangolódás energiája és támogatása bármikor elérhető a Számotokra; habár azt feltétlenül fel kell ismernetek, hová akarjátok helyezni a tudatosságotokat, hol az a hely, ahol fel akartok ébredni?
Ráébredés benső nyugalmadra

Láthatjátok, Drága Szeretteink, hogy világotokban sokan ébrednek rá most a kényelem és a nyugalom egy bizonyos szintjére, egész egyszerűen irányításuk alá vonva az anyagi sűrűség e világát. Tudatossá váltok tehát, ráébredtek a jelenlét egy bizonyos szintjére, amely azt mondja: „Ez megkönnyíti számomra, hogy ezen a bolygón otthon legyek. Ez megkönnyíti számomra a megértést.” 

Gyönyörű! Csodálatos! Felismeritek már, hogy a tudatos megértés e szintje egyenlő azzal, amit Ti leginkább a „megvilágosodás” szóval illetnétek? 

Értsétek meg most, mi az, amit megosztunk Veletek! Megvilágosodottá váltok első tudatos megértésetekre, aközben, hogy e világban navigáltok. [Ez tulajdonképpen azt jelenti, hogy ebben az időszakban földi „utazásunk” ideje alatt először jutunk ahhoz az ajándékhoz, hogy mindannyian megtapasztaljuk a megvilágosodást vagy felemelkedett állapotot, miközben ezen a bolygón, fizikai testben vagyunk. – a ford. megjegyzése]

„Megvilágosodottnak” lenni azt jelenti: betöltődni a fény jelenlétével, a tudatosságnak azon szintjéig, mely a lelked szolgálatára válik abban, hogy felfedezze a világot. 

Úgy vagytok itt, mint nagyszerű kutatók. Úgy vagytok itt, mint a lélek nagyszerű és csodálatos megfejtői. 

Azt kérditek: „Miért is igényelne a lélek bármiféle magyarázatot?” Mi pedig ezt a választ kínáljuk: „Nem, nem igényel. Az elme az, amely magyarázat után kutat a lélek mibenlétét illetően, s azzal kapcsolatban, hogy miért is vagytok itt, vagy, hogy mit jelent az, hogy a Mindenségben vagytok, miközben újraegyesültök az Egységben. 

Miközben felkínáljátok magatoknak e hatalmas ajándékot, s miközben továbbléptek e hatalmas és ragyogó ajándékkal, miközben felragyogtok, miközben megvilágosodtok, fel kell tennetek magatoknak a kérdést: „Mi nyújt számomra nyugalmat, hol és hogyan érzem magam ’kényelemesen’, s kicsoda az ’én”, mely ezt kérdezi bennem? 

Milyen szinten nyilvánul meg a kényelmed? Mit jelent számodra a nyugalom? 

A Ti világotokban a „kényelem” szó bármely más fogalomnál jobban képes arra, hogy a növekedés kerékkötőjévé váljék, a növekedés bármely szintjéről legyen is szó.

Hiszen mit is jelent a kényelem? Mit jelent az, hogy „kényelemben éltek”? 

Kérdezzétek meg magatoktól: „Mit jelent számomra, ha kényelmesen érzem magam?”

Nyugalmat találsz a szívedben? Biztonságot nyújt az örömöd? 

Összhangban érzed magad azokkal az emberekkel, akikkel ezt az életet megtapasztalod? 

Vagy éppen: kényelmet nyújtanak számodra a szokásaid?

Miben találsz nyugalmat?
Mert a kényelmetek elérése a leghatalmasabb motiváló erő, s ezért azt kell megvizsgálnotok, mely részetek az, amely kényelmet nyújt a Számotokra, bármelyik ösvényt választjátok és ölelelitek is magatokhoz.

Tehát: hol érzed magad kényelemben? S a következő lépés: egyszerűen légy JELEN ebben a kényelemben, ebben a nyugalomban.

Amikor arról panaszkodsz, hogy kellemetlenül érzed magad, bármit is jelentsen Számodra a kényelem, tulajdonképpen behívod életedbe a növekedést. Ünnepelj hát! 

Ha a kényelmeddel, jóléteddel kapcsolatban panaszkodsz, az azt jelenti, készen állsz arra, hogy – ilyen vagy olyan módon -, de magadhoz vedd az új energiát. 

S talán az új energia éppen abban nyilvánul meg, hogy képessé válsz arra, hogy elengedd a kényelmetlenség miatti panaszkodást. 

Micsoda ajándék! Ezek után nem fogsz többé erről panaszkodni. Hoppá, akkor miről is fogsz ezután panaszkodni? Na ez az!

Az elme ellazítása

Fontos, hogy odafigyeljetek erre, mert Szeretteink, a kényelmetek egyedül az Isteni igazságon keresztül fokozható. Az Isteni igazság támogatást kínál Számotokra az utazásotokhoz, miközben továbbra is fizikai testetekben tartózkodtok. 

Az Isteni fény e merkabáját, melyet ma felkínálunk Számotokra, mindegyikőtök képes aktiválni, mihelyt megérti annak jelenlétét. S az igazi kioldódás csakis egy teljesen felragyogó szíven keresztül jöhet létre, a szíven keresztül, amely felismeri, hogy most az Isteni nyugalom és biztonság állapotában van. S akkor éltek valódi kényelemben, ha a szívetekben, és nem pedig az elmétekben éltek.

Mostanában az elme rengeteget küzd. Az elme jó harcos. Az bizony! Ez nagyon jól van így. Sok gyakorlási lehetőséget nyújt. S így jól teszitek, ha meghívjátok az elméteket egy kényelmes relaxációra. Remek! Hívd meg az elmédet egy kényelemes relaxációra!

„Drága elmém, lazulj el. Drága szívem, vezess most Te!”

S a szívetek ekkor odafigyel Rátok és megkérdi: „Biztos vagy benne, hogy ezt szeretnéd? S erre Ti azt mondjátok: „Igen” vagy „Nem”. Ez így van jól. Egyszerűen csak tisztában kell lennetek magatokkal. És ebben a világosságban, ebben a tiszta fényben, ahogyan elkezdtek együtt dolgozni az Isteni tudatosság áramlatával, előjön és kiárad e merkaba energiája, mely segíti a fejeteket, hogy beilleszkedjen az Egységbe, ahelyett, hogy elkülönülne attól. 

Készen vagytok rá, hogy előre lépjetek, mégpedig sokféle módon. 

Drága Szeretteink, ha körülnéztek és saját, egyéni tapasztalataitokra tekintetek ebben a különleges világban, ha ránéztek mindenre, ami körbe vesz Benneteket, mit mondanátok, hol élnek e tapasztalásaitok? A fejetekben vagy a szívetekben? Ezt könnyű eldönteni. Ne ítélkezzetek, egyszerűen csak figyeljétek meg! 

Sőt, ha igazán meg kívánjátok ezt figyelni, ne is tegyétek fel a kérdést, mert az elme azonnal meg fogja válaszolni. Ha azt kérded: „Fej vagy szív? A válasz: Ó, szív, igen, igen, igen!” Mert a fej azt mondja: „Mondd, hogy szív!” Igen!

Úgyhogy nagyon fontos, hogy elengedd a kérdést, s LÉGY TE MAGAD A VÁLASZ!

Légy Te magad a felemelkedett állapot, légy maga az éberség!

Mindenki ébren van, mindenki felébredt! Értsétek meg: mindenki ébren van. Minden ember felébredt a tudatosság bizonyos szintjére, arra, amely kényelmet hoz a számára. Nagyszerű! Gratulálunk! 

Hová helyezed tehát a kényelmedet? Miben áll a jóléted? Hol kívánsz felébredni? 

S még egyszer: ismerjétek fel, hogy minden, minden, minden, tudjátok: MINDEN létező, felébredt kényelmének a saját, rá jellemző szintjére, miközben növekszik, kiterjed és felfedezi ezt a világot.

A merkaba aktiválása

Most, ha felemelitek a két kezeteket, megmutatjuk, hogyan aktiválhatjátok a merkabát, természetesen abban az esetben, ha úgy döntötök, ezt szeretnétek tenni. 

Vegyétek mindkét kezetek középső ujját. Igen, mindkét kéz középső ujját. Egyik kezetek középső ujját helyezzétek homlokotok közepére és csúsztassátok annak a helynek a környékére, amire leginkább azt mondanátok, a „haj vonala”. Ott van. Nagyon jó! 

Most a másik kezetek középső ujját eresszétek le pontosan a nyakatok alapzatára. Emeljétek kicsivel feljebb, oda, ahol egy középpont-féle található. Igen, nagyon jó.

Most csukjátok be a szemeteket és érezzétek ezt a két pontot az Isteni merkaba csúcsaként és legalsó pontjaként. 

Érzékeljétek a felül lévő ujjatokat egységben a szátok vonalával, [azaz a piramis csúcsaként, melynek alapzata a szátok vonalán helyezkedik el. – a ford. megjegyzése]

Érzékeljétek az alul lévő ujjatokat egységben a szemetek vonalával, [azaz a szemetek vonalán alapuló, második nagy piramis csúcsaként. – a ford. megjegyzése]

 S ha kényelmesen érzitek így magatokat, érzékeljétek, amint ezek a pontok forogni kezdenek. 

És Lélegezzetek és Legyetek Jelen.
Ez a gyakorlat talán egyszerűnek tűnhet, mégis, Drága Szeretteink, gyakoroljátok, lehetőleg kinn, a szabadban, egyenes gerinccel, akár állva, akár fekve vagy ülve, de egészen egyenes gerincoszloppal, tudatosan felemelve a légzéseteket a gerincetek vonalán, a gerinc tövétől felfelé haladva, a fény arany folyamát vizualizálva. 

Ha úgy kívánjátok, ez a gyakorlat elhozza Számotokra azt az állapotot, amikor nem pusztán birtokoljátok ezt az energiát, hanem ezzel egyensúlyban tudtok maradni, miközben cselekedtek. 

Ez gyönyörű. S valójában Ti magatok vagytok a leggyönyörűbbek!

Vegyetek egy mély levegőt és lazuljatok el. Talán azt kívánjátok most, hogy a szívetekre tegyétek a kezeteket. A kioldószerkezet üzemanyaga itt van. Igen. Gyönyörűek vagytok! 

Szeretünk Benneteket. Igen. Hogy érzitek magatokat? („Nagyszerűen” – hangzik a közönség soraiból.)

Csodálatos ajándék, hogy ezt gyakorolhatjátok. És igen, Szeretett Egyetleneink: adjatok hozzá hangot! Ahogy hangot adtak hozzá, ahogy összehangoljátok ezt a csodás ajándékot lelketek dallamával, képesek lesztek rá, hogy a merkabát ujjaitok használata nélkül is könnyedén aktiváljátok, úgy, hogy egyszerűen csak megjelenítitek azt. 

Érezni fogjátok az aktiválást, s előhívjátok a világosságot, a tudat tiszta fényét, s a döntéseket, melyeket innen hoztok meg, vagyis a felébredettségetek saját magatokra jellemző szintjét. 

S így nagyobb kényelmet és biztonságot találtok mindenben. 

Úgy fogjátok találni, mindenütt kényelemben vagytok, mindig és minden egyes helyzetben, bárkivel is vagytok, bármilyen módon. Még akkor is, ha a körülöttetek lévők azt mondják: „Ó, Te Jóságos Ég!” – a Ti arcotokon a béke mosolya árad majd el.  

S a jelenlétetek felszabadítja Őket is, hogy ugyanezt tegyék.
Gyújtsátok be a merkabát! Gyújtsátok be az Isteni tudatosság áramlását - ha emellett döntötök. 

És Drága Szeretteink, tudjátok, hogy minden egyes lélgzetvételetekkel, minden egyes pillanatban saját felébredettségetek jelenlegi szintjét gyújtjátok meg, ezt aktiváljátok. Szeretett Angyalai az Isteni Fénynek, kincset érő energiátokat ünnepeljük most, e pillanattal. 

Növekedjen, folytatódjon tovább ennek jelenléte!

S most halljuk a kérdéseiteket! Sok kéz a magasban. Tessék.

- Azóta szeretném ezt a kérdést feltenni Nektek, hogy Srível és Kirával együtt Shastába látogattatok. A kérdésem azzal a négyféle energiával kapcsolatos, melyek mostanában érkeznek és sorakoznak fel. Az emberek a Sasról és a Keselyűről beszélnek, én azonban közelebb érzem magamhoz a Szimbólumot és Azt, Aki Tud. Beszélhettek arról, egyáltalán hogy is van ez? Mondanátok erről valamit?

-  Szeretett Egyetlenünk, igen. Négy hatalmas energiaminőség van jelen a világotokban, melyek sokféle néven és sokféle tradíció köntösében nyilvánulnak majd meg. 

A Gaiával összehangolódott hagyomány szerint ezek az Észak, a Dél, a Kelet és a Nyugat. A másféle energiákkal összekapcsolt hagyományok szerint e minőségek más-más nevet kapnak, ahogy mondanátok, más-más szavakkal illetik őket. 

A négy energia, melyet felkínálunk, összekapcsolódik egymással. Olyan információt kínálunk most, melyet fontos, hogy megértsetek. Világotok valójában újraalakul az energetikai mintázatok tekintetében. Ez az átalakulás nem fejeződött még be, folyamatban van. 

Földanya éppen e folyamat és összehangolódás közepén tart. 

A Sas és a Keselyű energiáit nevezted meg az imént, mi arra bátorítunk most, kövesd az ösvényt, légy jelen a szívedben azzal kapcsolatban, mit jelent ez az összehangolódás a Számodra. 

Hová vezet Téged ez az energia? Hová visz a szíved? 

Hiszen az egyes létezők számára e négy energiának az összekapcsolódása nagyon hasonlatos a négy eredeti lélekcsoport most végbemenő újraegyesüléséhez. Valójában van ennek egy burkolata, s jelenleg még nincs itt az ideje annak, hogy átadjuk Nektek a burkolatok közötti összes kapcsolódásról szóló információt. Ugyanis létezik néhány – úgy mondanátok – puzzle-darabka a bolygótokon, melyeknek teljes mértékben egymáshoz kell illeszkednie, hogy a kép felfoghatóvá váljon a sűrű anyagi világból származó aggyal is.  

Akárhogy is, szeretett Egyetlenei az Energiának, figyeljetek erre:

Kövessétek szívetek energiáját, bárhová is vezet Benneteket, tudjátok, hogy Önnön igazságotok jelenlétében vagytok. S ahogy Önnön igazságotok jelenlétét követitek, minden tökéletesen manifesztálódik.

És az otthon, amit kerestek, felfedi magát előttetek, anélkül, hogy erőfeszítést kellene tennetek érte. Nem lesz szükségetek arra, hogy kérdezzetek, egyszerűen létezni fog. Áldás Neked, Kedves. És lélegezz, igen. Szívesen. 

S így, Szeretett Egyetleneink, e csodás ajándékot kínáljuk most számotokra, az Isteni tudatosság áramának ajándékát. 

Használjátok azokat a középső ujjakat bölcsen! Igen! Váljanak az eredeti céljuknak megfelelő, alapvető üdvözléssé. Igen, és ez így van.

Szeretett Angyalok, mindig öröm a számunkra, ha Veletek együtt lélegezhetünk. 

Mindig öröm a számunkra, ha Veletek együtt mosolyoghatunk, 

és öröm látni, milyen gyönyörűek vagytok. 

Legyetek áldottak!


A kép forrása: http://i159.photobucket.com/albums/t124/peacefulpeas/MerkabaGeometry-1.jpg
Fordította: Kupai Eszter

� Forrás: http://www.merkaba.fw.hu/
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