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Az Esszénus Testvériség Szól:  

Üdvözlet, Szeretteink. 

Az Isteni felemelkedés egy csodálatos időszaka ez. Eme nagyszerű szépségek idején itt a pillanat előlépni, az Isteni felemelkedés energiájában… Valóban nagyszerű szépségek… habár sokan odaadták vagy elengedték a szépség ajándékát. 

Átölelni a Szépséget 

Mi a szépség? Mit jelent igazán megérteni a szépséget… gyönyörűnek lenni…megtelni a megértéssel és az Isteni szépség felismerésével, mely jelen van mindenben és a Mindenségben? 

Szeretnénk, ha megértenétek a Mindenség szépségét, és ez valóban egy erőteljes lecke, ugyanis az Egység nem egy fogalom. Az Egység nem egy aprócska valami, amit leírhattok vagy amiről kis diagrammot készíthettek.  

Az Egység e gyönyörű ajándéknak az újraegyesülését és a mindenben jelen lévő szépség megértését és integrálását jelenti… Minden szépségét. 

Ám mindeközben a szavak világában, – minthogy a ti világotok a szavak világa – mikor meghalljátok azt a szót, hogy „szépség”, rögtön gondoltok valamire, nemde? Igen. Minthogy minden szó, maga után von egy gondolatot. 

Mikor az Egység szót tárjuk elétek, gondoltok valamire. Mikor a Mindenség szót adjuk nektek, gondoltok valamire.  

Gondolatok nélkül találjátok meg az igaz szépséget. 

Gondolatok nélkülivé  válni azt jelenti, hogy képessé váltok a valódi szépség megtalálására. Nos, azt mondhatjátok, hogy önző dolog nélkülözni világunkban a gondolatokat. Mi azt mondjuk, hogy a gondolatmentesség … kevesebb gondolatot jelent!
Ez egy nagyszerű  és erőteljes mozzanat, mely részese saját fejlődési folyamatotok Isteni felemelkedésének, mely most megjelent, oly módon, mint ahogy egy csodálatosan bölcs és gyönyörű oroszlán lép ki méltóságteljesen az erdőből. Előlép, és így szól: „Itt vagyok. Felnőttem. Látod szépségemet?” 

Az Oroszlán Elhagyja az Erdőt 

Mikor az oroszlán kilép az erdőből, hogy mindenki lássa, rögvest két energiát kínál: Az isteni erő felszabadításának energiáját -- Biztonságban kiléphetek az erdőből, biztonsággal megmutathatom az erőmet. A másik energia az, mely így szól: Én az Isteni erőm hatalmából vagyok itt és a szívemet ajánlom nektek, szívetek céljaként. 

Szeretnénk most ezt kifejteni. 

Nagyon bátor tett, hogy az oroszlán kilép az erdőből, nem igaz? Azért, mert kilépnie az oroszlánnak az erdőből, azt jelenti, hogy felfedi, láthatóvá teszi magát. Ereje teljében kell lennie ahhoz, hogy ezt megtegye, hiszen mikor előlép biztonságot nyújtó odújából vagy otthonából, ki a napfényre, tudja, hogy felkínálja magát mindazon energiáknak, melyek készen állnak arra, hogy fogadják őt. 

Az Energiák, melyek Fogadnak Minket 

Minden energia hordoz magában egy eltérő szándékot, igaz? 

Itt van annak az energiája, aki így szól: Elfogadom ezt az ajándékot. Meglátom az ajándékban rejlő szépséget, és nem menekülök el. Arra vágyom, hogy odafussak és megsimogassam az oroszlánt, mert látom az Egységet, egy vagyok az oroszlánnal. Az oroszlán pedig megérti ezt az energiát és megadóan ül, így szólva: Cirógass meg és én cserébe a szeretetem nyújtom neked. 

Aztán itt van azoknak az energiája, akik elbújva ültek saját erdejükben, így mikor az oroszlán kilép, meglepetésszerűen el tudják kapni, levadásszák és zsákmányként veszik el. 

A levadászott oroszlán energiájában nincs jelen a félelem, mivel már tudta, hogy a vadász vár rá. Ezért az oroszlán nem reszket a félelemtől. És, ha még inkább, az oroszlán energiájának eggyé kell válnia a vadászéval, akkor ezt is megérti és átlényegíti. 

Végül itt vannak azok, akik félnek az oroszlántól, akik elfutnak a másik irányba. Egy oroszlán! Ó, Istenem. El kell menekülnöm. Az oroszlán meg fog enni, meg fog karmolni, bántani fog. Így az oroszlán ül és egyszerűen csak nézi, ahogy elfutnak, az üldözés szándéka nélkül…az üldözés szándéka nélkül. 

Látjátok, Szeretteink, nagyszerű és erőteljes időket éltek, mikor az Oroszlánná válás teljes energetikai áramlásban van – teljes energiaáramlásban – 
és ti vagy kölykökké vagy felnőttekké váltok. 

Melyikké szeretnétek válni és hogyan szeretnétek felkínálni ezt az ajándékot? 

A Megértés Keresése 

És most azt kérditek: hogyan lesz mindebből az Esszénusok könyve? Hadd adjuk át a mélyben rejlő lényeget.  

Átlátni az erdőn és kilépni belőle akkor lehetséges, miután felkészítettétek magatokat önmagatok megértésén és jelenlétén keresztül, és elengedtetek minden olyan kétséget, mely sok különféle utazásotokon keresztül visszahúzott benneteket. 

Csendben ülni az erdő szélén, egy mindenki által látható helyen valóban a mesterré válás ajándéka, mivel az oroszlán nem úgy lép ki, hogy felüvölt.  Az oroszlán előlép, és a jelenlétén keresztül így szól: Itt vagyok. És a nagyszerű jelenléten keresztül meglátjátok a szépséget.  

A csodálatos jelenléten keresztül megtaláljátok a szépséget. 

Világotokban hányszor néztetek meg valamit, amire valaki azt mondta: Nézd, milyen mulatságosan fest! Ez lehet egy fa, egy kölyökkutya vagy egy apró kutya vagy egy ember vagy egy épület, és mégis a saját szívetekben akkor látjátok meg a szépséget, mikor jelen van, tudatos és ezt mondja: Itt vagyok és tudatában vagyok ennek. 

Tudatosnak lenni annyit jelent, hogy láthatóvá válik a belső és a mindenben ott lévő szépség. 

A szépség a lélek egy magva, mely most megjelent számotokra egy olyan világban, mely megpróbálta szétszakítani, megfagyasztani, sematizálni, lekicsinyíteni, majd összerakni  azt egy kaotikus, manipulált formában. 

Lelketek Eredeti Magva 

Szeretteink, a Szépség szívetek középpontjának eredendő energiájában rejlik. 

Mélyen, szívetek középpontjában jelen van az eredendő energia. Képzeljétek el most a legtisztább hegyi tavat, melyet valaha is láttatok. Milyen érzés kortyolni a vízéből? Mit tapasztalsz, mikor egyszerűen csak látod ezt a tavat? Mosolyogsz, ahogy a partjához érkezel? Vagy egyszerűen csak leülsz tiszteletteljesen és így szólsz, vagy érzel: Milyen csodálatos! 

Micsoda ajándék! 

Ez a szépség, ez az ajándék, önnön szívetek eredendő magja. Felébresztitek ezt a magot avagy inkább szennyezitek a tavat? A választás a Tiétek, igaz?  

Mikor egy gyönyörű  tóhoz értek, előfordul, hogy eldobott csészét találtok a partján vagy inkább olyat, amely tele van? Mit tesztek vele? Fontos ezt megértenetek. 
 

Ahhoz, hogy képesek legyetek úszni szívetek eredendő  energiájában, fontos, hogy meglássátok a szépséget minden tapasztalásban és tevékenységben.
Ha a szívetek eredendő  energiájában úsztok, testetek, elmétek, a lelketek és a szellemetek állandóan el lesz látva és észreveszitek, hogy nincs már szükségetek annyi alvásra. 

Meglátjátok, hogy nincs már szükségetek annyi kívülről jövő izgalomra.
Ráébredtek, hogy a szívetek tavának mélyéről áradó Isteni Jelenlétben megtalálható mindaz a megújulás, bőség, táplálás, szeretet, kapcsolódás és szépség, amelyre valaha is vágytatok. Mindeközben a vágyak azt jelzik, hogy van olyan szükségletetek, mellyel még nem találkoztatok. 

Azért jelentünk meg ismét, hogy megosszuk: gondolkodástól mentesnek lenni azt jelenti, hogy felfedezzük a valódi szépséget. 
Gondolatoktól mentesen fedezhetjük fel a valódi szépséget. 

Mikor megjelenik a gondolat, visszautalunk most arra a könyvre, melyet már átadtunk a számotokra. Hadd emlékeztessünk most rá röviden. (ez utalás a Negyedik Könyvre) 

Megérteni a Gondolatot 

A Gaia világában lévő emberi formához tartozó elme, melyet jelenleg éltek, ez az agyi tapasztalás, egy valódi ajándék, nem igaz? Azért jött létre, hogy segítsen eligazodni ebben a világban, megtesz minden tőle telhetőt, hogy biztonságot nyújtson és gyakran ad tanácsot, főként, mikor a legkevésbé sem kértétek. Mindig lesz egy látásmódja, nem igaz? De igen. Ezt a legfontosabb megértenetek. Mindeközben ezek egy olyan elmének a gondolatai, mely csak a földi síkon képes mozogni. 

A felsőbb gondolat az első lépés a szépség megtalálásához, mert a felsőbb gondolat nem kérdőjelezi meg önmagát, nem hagyja, hogy kevésnek, másnál kevesebbnek érezzétek magatokat. Nem buzdít arra, hogy mást megítéljetek, vagy olyan dolgokat osszatok meg másokkal, melyek nem emelnek föl.
Így valójában ránézni a gondolatra, egyet jelent meglátni a belül lévő szépséget. 

Így mikor a felsőbb gondolat megjelenik, készen álltok arra, hogy átlépjetek e világ mögé. Ekkor gondolataitok elhagyják a földi gondolatmezőt és belépnek a tiszta gondolatok kozmikus óceánjába.   

A tiszta gondolatok kozmikus óceánjának semmi köze az agyi folyamatokhoz. Ez a felemelkedés egy módja, mely létrehozza az isteni kapcsolódás és szépség óceánját, mely örökké jelen való, hogy tápláljon. Egy jó gyakorlat a mesterré váláshoz, amelyet kipróbálhattok, ha úgy érzitek az, ha nevettek, vagy kuncogtok minden felsőbb gondolaton, melyet a kozmikus óceánba küldötök. 

„Aha! Ott megy egy. Nézd csak, úgy megy, mint egy rakéta!” Igen! Minél több gondolatot tudtok küldeni a kozmikus óceánba, annál kevesebb földi nézeteltérésről szóló gondolat fog behálózni titeket. 
 
 

A kozmikus bolygó  kapcsolat igen erőteljes, mikor a mesterré válást keresitek, és mikor arra törekedtek, hogy magatok mögött hagyjátok az erdőben való bujkálást. 
Amíg nem tudtok felszabadulni gondolataitokból és összekapcsolódni a kozmikus óceánnal, mindaddig az erdőben lesztek. 
És az erdő is szépséges, nem igaz? Igen kellemes tud lenni. Engedd meg, hogy így legyen. 
 

A Mesterré  válás Vírusa 

Talán eljött a nap, mikor végre megtaláltátok az utat, amely az erdő szélére vezet Benneteket. Ez egy hatalmas ajándék. És mindig van út menti sátorozásra lehetőség, ha szükségét érzitek. 

Mikor készen álltok, a szépség eme ajándéka kihajt titeket az erdőből, 
mivel nincs már ok a rejtőzködésre. 

És mikor kiléptek, úgy léptek elő, mint egy oroszlán. Ahogy ilyen módon előléptek, már készen álltok, mert tudjátok, hogy három potenciális energia vár benneteket:
1.  Az ölelés energiája,
2. A vadász energiája és
3. Annak az energiája, aki fél. 

Mindenki a három energia valamelyikével fogad majd, Szeretteink. A kérdés csak az, hogy az erdőben üdvözölnek-e? Ha igen, az azt jelenti, hogy olyan szinten üdvözlitek egymást, amely még nem birtokolja a szépséget. 

Ez a nagy gyakorlás ideje, nem igaz? 

Bolygótok nagy része még főként az erdőben él. Vannak, akik közelebb vannak a széléhez, mint mások, de mindeközben vannak nagy macskák az erdőben és ez jó. 

Az, hogy miként és, hogy mikor köszöntenek, és a lehetőség, hogy oroszlánok legyetek az üdvözlésben, a mesterré válás ajándéka. Akkor jön el, mikor felismeritek, hogy jelenleg a kozmikus tudatossággal való összekapcsolódás folyamatát élitek, mely felszabadítja az agyat a sűrűség fogságából. 

Később, mikor ismét elolvassátok ezt, jobban meg fogjátok érteni. 

Fontod, hogy odafigyeljetek erre, mert világotokban jelenleg ez a három energia azt eredményezi, hogy a mesterré válás egy burjánzó kis vírussá  kezd válni. Igen! 

Milyen csodálatos vírus ez, a mesterré válás vírusa. Reméljük elkapjátok! És ha igen, már nincs rá ellenszer. 
 
 
 
 

Felismerni a Három Energiát 

Mikor eldöntitek, – és ez egy döntés, melyet meghoztok, egy olyan döntés, amely nem vehet két külön irányt – mikor meghozzátok azt a döntést, hogy befogadjátok a mesterré válást és továbbindultok vele,
szembe kell néznetek az oroszlán mindhárom energiájával. 
 

Találkoztok majd olyanokkal, akik odafutnak hozzátok és így szólnak: „Hadd öleljelek át. Hadd nézzek a szemedbe. Hadd ismerjelek el.” Töltsetek minél több időt azokkal, kiknek nincs oka arra, hogy másképp bánjanak veletek. 

És fogtok olyanokkal is találkozni, akik így szólnak: „Hadd vadásszalak le. Azt kívánom, bárcsak ne léteznél ebben a formában.” És ezt különféle módon meg is próbálják megvalósítani. 

Világotokban a vadászat egy nagyon elfogadott formája szavakkal történik. Ha hagyjátok, szavakkal nagyon könnyedén meg lehet akadályozni, hogy valódi önmagatokat éljétek. Egy olyan vadász eszközei ezek, aki megpróbálja megállítani az erejére éppen rálelő oroszlánt a sűrűség világában. 

A szavak semmit nem jelentenek, hacsak nem vagytok a sűrűség gondolataiba zárva. Ha mégis így történne, ha megtapasztaltátok már ezt és kevesebbnek érzitek magatokat, akkor ez is része mesterré válásotok útjának. Találkoztatok az energiával, tisztában vagytok vele, újabb gyakorlási lehetőségek várnak rátok. Néha igen üdítő dolog egy időre visszatérni az erdőbe, nem igaz? Dehogynem. 

Aztán lesznek olyanok, akik megpróbálnak elfutni előletek, és természetesen ez a ti hibátok lesz! Fontos ezt megérteni, mivel ha elfutnak – és értenetek kell ezeket a menekülő embereket, állatokat – egy okból teszik ezt: Mert félnek! 

Egy állat elmenekül egy másik állat elől, mert fél. Sejtszinten fél, még csak nem is tudatos rá. Csak tudja, hogy el kell futnia.  

Ha egy kis egérke vagy és látsz egy sólymot, amely az égen köröz, elfutsz. Mikor egy meghatalmasodott Fénylényként élsz a bolygón erőd teljében, kinn állva az erdőből, akkor mindazok, akik nem tapasztalták még meg ezt az erőt el fognak futni, mert félnek. 

Ennek az ajándéknak a szépsége az, hogy bátorítást tudtok küldeni szívetek energiájából. Ez szívetek még nagyszerűbb mesterré fejleszti, még kifejezettebb jelenlétet, még több bőséget és isteni megértést hoz magával. 

Avagy…  választhatjátok azt, hogy elkötelezitek magatokat a futásra, ami általában igencsak kimerítő, nem igaz? 
 
 

Szeretteink, nagyon fontos megértenetek ezt a tanítást. Kijönni az erdőből és meglátni a szépséget mindenben egy olyan szabadság, melyet csak Ti hívhattok magatokhoz. Csak ti tudjátok. 

És ti táncolni fogtok vele. Van egy kis dalocskátok, ugye, amely így hangzik, egyet előre, egyet hátra? Igen. Rázzad, rázzad. Igen! Így tehát egyik lábbal előre léptek, egyikkel hátra és rázzátok. És végül kettőt léptek hátra, kettőt előre, majd mindkettőt előre, kiléptek, és így szóltok: Itt vagyok!  

És akkor mindhárom energia előlép, hogy üdvözöljenek és megjelenik az áldás, amit nyújtanak. 

A Három Energia Áldása: Igaz Lélek-táplálás 

Ha meglátjátok a szépséget mindegyik tapasztalásban…  mikor meglátjátok, hogy a szépség szívetek energiájában, ebben a végtelen, isteni, ősi tóban található… mikor belemerültök ebbe az óceánba, mert valójában ez egy végtelen óceán, gyakran úgy fogjátok találni, hogy nem roskadtok össze a fáradtságtól, nyomástól, depressziótól, félelemtől, aggodalomtól és a bőség hiányától. 

Annyi szót tudnánk megmutatni, melyek a gondolatok medencéjéből származnak, és ezek a szavak minden tőlük telhetőt megtesznek, hogy állandósítsák azt az energiát, mely az erdőben tart benneteket. 

És most, Szeretteink, létezik egy társteremtő állapot, amely nagyon gyorsan szétterjeszti ezt az energiát. Így szeretnénk, ha elgondolkodnátok ezen: Mivel tápláljátok a testeteket? 

Első lépés. Sokat tudnánk erről mondani, ha csak az Esszénus könyvekre gondolunk, az is rengeteg információt tartalmaz a témával kapcsolatban. 

Ismét feltesszük a kérdést: mivel tápláljátok a testetek? Oda kell erre figyelnetek. 

Félelmet esztek, avagy fényt?
Szeretetet esztek vagy halált?
Tiszta, kristályos vizet isztok, avagy buborékosat, mely irritálja a gyomrot?
Választások, Szeretteink. 

Kezdjétek ezekkel a választásokkal. Nézzetek rá az ételeitekre. Emeljétek fel két kézzel és tartsátok, mint egy csecsemőt és mondjátok: „Nézd, milyen csodálatos vagy! Köszönöm. Köszönöm. Köszönöm ennek a pillanatnak az ajándékát.”, majd szeretettel, örömmel és türelemmel fogyasszátok el. 

Egy okból vannak fogaitok, mégpedig azért, hogy képesek legyetek cseppfolyósítani az ételt. Első sorban vízből álltok. Ha nem cseppfolyósítjátok az ételt, nehéz anyagot helyeztek egy vízzel teli környezetbe. Mint egy tóba dobott kő, nehéz és elsüllyed. 

Rágjátok meg az ételetek, és minden harapásnál szóljatok így: „Köszönöm. Szeretlek.” Rágjatok. Köszönöm. Rágjatok. Szeretlek. Rágjatok. Köszönöm. Rágjatok. Szeretlek. Rágjatok. Szeretlek. Rágjatok. Szeretlek. Rágjatok, amíg már csak a víz marad és akkor a víz szeretetteljesen eggyé tud válni a testtel, mindenféle kellemetlenség nélkül. 

Ha a táplálás kellemetlen érzést okoz a testnek, akkor nincs elegendő  szeretet a táplálékban. Ilyen egyszerű ez. Ilyen egyszerű. 

Köszönöm. Szeretlek. Köszönöm. Szeretlek. Csak emlékeztetni szeretnélek erre. 

Ahogy lassan rágjátok az ételt, bátorítunk, hogy ismerjétek fel: testetek nem arra szánták, hogy vezessen és egyen. Csodálatos koncepciója ez a sűrűség világának: egyik kézben a szendvics, a másikban a kormány. 

A testetek soha nem tervezték ilyenre. Mikor még lovaitok voltak, fizikailag képtelenség volt ez – és mégis megpróbáltátok. Egyszerűen szeretnénk, ha megértenétek: az, hogy az életetek utazás-baráttá vált azért, hogy könnyedebben és gyakrabban találkozhassatok emberekkel, nem azért történt, hogy ehessetek út közben. 

Amennyiben szükségetek van ételre út közben, ehettek az Isteni táplálékból. 

Mozgassátok a szátok egy szent mantrára. Énekeljetek egy szépséges zenére. Emeljétek fel a szívetek és lelketek, újuljatok meg. Ha muszáj valamit tennetek a szátokkal, akkor igyatok vizet és észre fogjátok venni, hogy emelkedetten érkeztek meg. A testetek könnyű és friss lesz, az energiamezőtök örömteljes és az a szívetekben lévő gyönyörű, ősi tó, rendkívüli energiától fog túlcsordulni. 
Csak azt kérjük, vegyétek ezt fontolóra. 
 

Világotok egyre gyorsabban halad, ugye? 

Testetek nyugalmat keres ebben a felgyorsult világban.
Mikor gyorsan esztek, visszafogjátok az áldást. 

Mikor lenyomjátok az ételt a torkotokon, mikor megengeditek magatoknak, hogy éhezzetek, valójában azt mondjátok, hogy nem ittam ma elegendő vizet. 

Ha mindig hordotok magatokkal vizet, az Élet Vizét, mindig, soha nem lesztek éhesek, soha. Ha mosolyogva belélegzitek az Élet Levegőjét és összekapcsoljátok a szívetekkel, soha nem fogtok veszteséget érezni. És ha úgy rágjátok az ételetek, hogy kifejezitek hálátokat és a szeretetet, hatalmas örömöt és áldást fogtok találni abban, amit megesztek. Úgy találhatjátok, hogy a testetek esetleg többet fogadott be, mint amennyire szüksége volt és nem tudta, mit kezdjen a fölösleggel. 

Szeretteink, a szépség ott kezdődik, amikor becsülitek testetek, az edényt, amelyet azért hoztatok létre, hogy lelketek ki tudja fejezni magát ezen a bolygón. 

Szeressétek a testetek. Tartsátok tisztán, és tisztán tartani többet jelent annál, mint a zuhanyzás vagy a fürdés. A belső táplálással kezdődik. Tartsátok tisztán a testeteket és engedjétek meg, hogy az öröm előléphessen karöltve Isteni Jelenlétetek gyönyörű tavával. 
És így, az oroszlán sörénye lágy, gyönyörű és illatos lesz, a szemei tiszták, az izmai erősek és a csontjai szépségesek. A sejtek harmonizálnak egymással, a vér fénylik, a szív ütemesen ver, és ti kiléptek az erdőből és így szóltok: Itt vagyok, készen állok és semmi nem állhat Isteni Jelenlétem útjába. Szépségben, harmóniában, összhangban és megértésben találkozik majd az én Isteni Jelenlétem a tiéddel. 

Fogyasszátok ezt a könyvet lassan, igyátok az élet vizét gyakran és tudjátok, hogy ez a szépség ti vagytok. Ti vagytok. A szívetekben található. Mindig a szívetekben található. Mikor az elme keresi, miként foszthat meg benneteket ettől a nagyszerű ajándéktól, egyszerűen csak mosolyogjatok rajta. Mikor utatok során találkoztok bármelyik energiával, legyen az egyike az erdőben vezető utaknak, vagy kívül a mező egy tiszta látványánál, képesek vagytok szeretetteljes bíztatást kifejezni, szeretetteljes bíztatást. És azok, akik félelemmel telve fogadnak, egyszerűen bátorításra vágynak.
Csak a félelem az, ami cselekszik bennük. És a mesterré  válásotok útján sok gyakorlásban lesz részetek. 
 

Szeretteink, most várjuk a kérdéseket. 

Igen? 

„Két gyermekem van, egy 17 éves és egy 13 éves és az energiáik nagyon erősek. A példa, amit hoztok nekünk az oroszlánnal, amelyik erős és éppen kilép az erdőből…. Azt hiszem én a peremen állok és halálra vagyok rémülve attól, hogy kimenjek és kívül legyek, mint egy idióta. És sokszor gondolkozom azon, hogy ha én anyaként átmegyek ezen a változáson, vajon ez megfelelő példa lesz a gyermekeim számára? Ők a gyakorlati terepem, mert tenni akarják a saját dolgukat, enni a saját ételüket és saját szemszögükből akarják szemlélni a világot. És úgy néznek rám, értitek, azzal az érzéssel, hogy megvan a saját erejük és joguk, hogy szabadon válasszanak. Én tanítottam őket erre és tudom, hogy helyes, és mindeközben mégis úgy érzem, hogy talán rosszul tanítottam őket.” 
 

Először is lélegezz. Szeretnénk, ha megértenéd, hogy kérdésed már sokan tették fel és sokféle okból. Minden szülőnek Gaia világában, minden szülőnek - egy sem kivétel – megvan a lehetősége arra, hogy saját példáján keresztül felszabadítsa a gyermekeit. 

Ez azt jelenti, hogy a gyermekeid nem a szavaidra fognak reagálni. Csak a következetes cselekedeteidre fognak válaszolni. Mikor rejtőzködsz, arra tanítod őket, hogy rejtőzködjenek. Mikor félsz, arra tanítod őket, hogy féljenek. 

Világotokban –  erről szeretnénk még többet beszélni, mert ez egy nagyon fontos kérdés – minden gyermek, amint tudjátok, olyan különleges szülőt választ, aki segítségére van a fejlődésben. 

Ennél fogva, nem taníthattad őket rosszra. Ezt meg kell értened.  Csak a sűrűség elméje az, amely elhinné, hogy rosszra tanítottad őket és ez is egy csodálatos lépés a mesterré válásod útján. 

Az ő erejük egy tükör a számodra, melyben megláthatod, milyen erős is vagy, és be kell lépned a saját tisztánlátásodba és erődbe, hogy felszabadítsd őket és a sajátjukat élhessék. Ezért van az, hogy sok családban hisznek a betegségek köreiben. Egy anya rákos, aztán a lánya is rákos lesz, majd az unoka is.  

Ez nem genetika. Ez energia. 

Nem támogatják igazán nyíltan azt, aki kiáll és kijelenti, hogy megtöri a kört, ezért ez igen nehéz.  

Gyakran, mikor kiállsz az erőddel, a gyerekek fellázadnak, mint a 2 évesek – hiszti, hiszti… hiszti. Fontos, hogy tartsátok az energiátokat a hiszti alatt is. És sokszor az elkülönülés jelenik meg világotokban, és még ilyenkor is tartanotok kell a Belső Jelenlétet. 

Ezt sokféleképpen adjuk át nektek és mindazoknak, akik ezt a kérdést teszik fel. 

Szülőnek lenni azt jelenti, hogy megengeditek a gyereknek, hogy élje a saját életét, miközben a sajátotokat sem adjátok fel. 

Világotokban az anyai szerep, mely több száz éve kibillent már egyensúlyából a bolygótokon, az anyai szerep túl nagy általánosságban vált a lehetőségeket megteremtővé, az önfeláldozás szerepévé, átörökítve ezt az ajándékot, mely ajándékká válhat a gyermek számára, aki ezután maga is a lehetőségek megteremtőivé válik, aki átörökíti ezt az ajándékot. 

A szabadság nagyszerű pillanatában vagytok, mert tudatosak vagytok. 

Igen, erősnek kell lenni ahhoz, hogy végigmenjetek ezen az úton, és ez a három energia ajándéka, amiről ma szóltunk. Amikor oroszlánná váltok, és kiléptek az erdőből, emlékeznetek kell az első energiára, amit említettünk. 

Itt voltak azok, akik, arra vártak, hogy előlépjenek és megöleljenek benneteket. Itt vannak azok, akik arra vártak, hogy támogassanak benneteket. De ők az erdőn kívül állnak és mindaddig, amíg nem léptek ki az erdőből, nem tudnak hozzátok csatlakozni, mert ők már megszabadultak az erdőtől. Emlékezzetek, hogy ez az első energia… mindazok, akik elétek futnak, megértik az utatok és mellétek állnak, mert már ők is kinn vannak az erdőből. 

Ha azok, akik még az erdőben vannak, keresik, miként segíthetnének titeket kilépni belőle, mikor még ők maguk is benne vannak, soha nem fogtok tudni kitörni. 

Igen? (válaszolva egy másik kérdésre) 

„Szólítottak, hogy tegyek egy kijelentést. Ezennel kijelentem, hogy biztonságban vagyok saját erőmben, és készen állok arra, hogy teljesen meghatalmasodva tanítsak, gyógyítsak és ezt a gyógyulást másoknak is átadjam.” 

Üdvözlet az erdőn kívül! Élvezd a napfényt és emlékezz, három energia fog rád várni. Küldj mindháromnak bátorítást. 

És befejeztük. 

Szeretteink, üdvözlet benneteket itt, az erdőn kívül.
És ha az egyik lábatokkal kilépnétek, a másikkal vissza, folytassátok a rázást és folytassátok a haladást. 

Szeretünk titeket, drágák.
Világotoknak egy nagyon erőteljes időszaka ez és ünnepeljük, hogy jelen vagytok most a bolygón, mert ti választottátok ezt a bolygót és ő pedig egyidejűleg titeket választott. 

Áldás rátok. 
 
 

(Forrás: The Lost Book of the Essene - Message Five: And the Lion steps out of the Woods)
