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„A megvilágosodás nem fényalakzatok elképzelését jelenti,
hanem a sötétség tudatossá tételét.”
· Carl Gustav Jung 

 
 

Zadkiel arkangyal beszél: 

      Arra kérünk, engedd el az egyén, az individuum fogalmát. Fontos számodra, hogy megértsd: az egyén létrejöttével egy illúzió vette kezdetét, s ennek az illúziónak a használatán keresztül alakult ki az elszigetelődésed. Figyeld, hogyan ejtem ki neked: „Egy-én-iség.”2 

      Nem arról van szó, hogy ne lennének előjogaid, döntési lehetőségeid vagy olyan dolgok, amelyekben élvezetet találsz, amíg itt vagy, (a Földön). Mégis, te az egy fény energia vagy, mely megtört és részeire bomlott. 

      Hogyan térhetnél vissza az egyesüléshez anélkül, hogy ezt felismernéd? 

      Értsd meg annak az áldását, hogy az igazi fénynek számos neve van, és még erőteljesebben képes világítani, amikor elfogadjuk, hogy egyetlen sugár is sok apró részecskéből áll. Még az az „én” is, aki most hozzád beszél [Zadkiel arkangyal] valójában egy „mi” vagyunk. 

      Sri Ram Kaa: Az egyén számomra többrétegűnek tűnik. Ezen azt értem, hogy létezik az egyéniség, amelyet a személyiségünknek tudunk; ez az, amit az egónk a magáénak vall, vagy éppen ezzel azonosítja önmagát. Ezen kívül pedig ott van a tulajdonképpeni fénytörés, amely szintén egy egyéninek nevezhető dolog. Jól gondolom? 

      Tedd fel magadnak a kérdést: „Mi vagyok én?” 

      Sri Ram Kaa: Fény vagyok. 

      Mi a fény… Mi a fény? 

      Sri Ram Kaa: Nincs más, csak fény. Hogyan tudnám ezt megválaszolni? 

      Mi alkotja a fényt? Miből áll a fény? 

      Sri Ram Kaa: A sötét alkotja a fényt. 

      És még mi? 

      Sri Ram Kaa: Rezgések koncentrációja, szándék. Ezt nem képes felfogni az elmén. 

      Tekints erre úgy, mint egy színképre, egy spektrumra. Ha rendelkezésedre áll egy tiszta prizma és a fény átvilágít rajta, mi történik? 

      Sri Ram Kaa: Fénytörés. A fény megengedi az őt alkotó sugaraknak, hogy szétszóródjanak.  

      Így van. Te egy fénytörés vagy; az egyén a fénytörés másik oldalán található. Csak azután létezik, miután a fény elhagyta testét vagy igaz szellemét. 

      Sri Ram Kaa: Igen. Az egyéniség, az individuum nem más, mint fény, amely a fénytörés másik oldalán helyezkedik el. A határon túl, tehát az eleve megtört fény másik oldalán. 

      Így van! 

      Sri Ram Kaa: Hol található akkor az egó? Nem egy további fénytörés ez is? 

      Így van! 

      Sri Ram Kaa: Ez az, amit szerettem volna megérteni. 

      Így van. Olyan ez, mintha lenne egy fénytörési készüléked vagy eszközöd, amellyel képes lennél tovább irányítani a szétbontott fényt, hogy az egy újabb fénytörési eszközbe lépjen, amely még tovább bontja. Így a sugár egyre sűrűbbé, sűrűbbé és sűrűbbé válna, s egyre messzebb és messzebb és messzebb kerülne az eredetétől. Ennek a folyamatnak a végeredményeként a létező legutolsó fénytörés, amely megjelenik az, amikor itt vagy, mint egyén. Mindannyian egyes számúak, egyéniek vagyunk. Mégis: az „egy”-ben mindig ott az „egység”. 

      Sri Ram Kaa: S akkor az Utazók azok, akik a fénytörési eszközök között, illetve azokon keresztül közlekedhetnek. 

      Igen. Hogyan is utazhatnál másképpen? Az elméd akkor érti meg ezt, ha egy színskálára gondolsz. Mindig gondolj hát egy színskálára! 

      Sri Ram Kaa: Így azonban ott a kockázata annak, hogy elveszünk? 

      Hogyan veszíthetnéd el azt, ami te magad vagy? 

      Sri Ram Kaa: Úgy, hogy elálmosodom. Elalszom. 

      Mi az álom? Mit jelent ’aludni’? A veszteség, vagy amit te annak nevezel, az út megtalálásának a része, és minél nagyobbat veszít valaki, annál erősebb benne a késztetés, hogy meglelje. S, még ha úgy gondolod, nem is találják meg az útjukat, amíg testben vannak, amint elengedik a fizikai síkot, az út újra ott van előttük. [Tudják, mit keresnek.]3 

      Sri Ram Kaa: S mégis: sokan közülünk sokan ide vannak kötve. 

      Csak és kizárólag a szolgálat iránti szeretetük és elkötelezettségük miatt. [A lelküket szolgálják.]4 

      Sri Ram Kaa: Tehát ez csak egy átmeneti állapot. 

      Így van. Végső soron minden kötelék, a kötöttség minden energiája elengedésre került. Vagy azok engedték el, akik rendelkeznek azzal az érzékelési képességgel, mellyel ezt megtehetik úgy is, hogy fizikai formában maradnak; vagy pedig a nagy elengedés idején történt meg ez a folyamat. Akárhogy is:  tudd, hogy minden elengedtetett. 
Értsd meg, hogy amikor sokszorosan megtört fényenergiádon keresztül [azaz emberi nézőpontodból]5 ezt kérdezed, a kérdés már tartalmazza azt a felfogást, hogy amikor valaki elengedi a fizikai testet, az útja véget ért. Ez azonban nem így van. Éppen azért vagy itt, mert az utadon vagy. Ez a tapasztalat egyszerűen a része lelked mindent átfogó fejlődési folyamatának. [Ez a lélek evolúciója, a léleké, aki te vagy.]6 Az egy-én is fényed növesztését jelenti, de már egy másik módon. Egy újabb kifejezési formája ez annak a tapasztalatnak, amely megadja a lehetőséget számodra, hogy megértsd a fénytörés mibenlétét. Minden fény részecskék sokaságából áll. Amikor megtörnek, az egyén elfelejti, hogy a fény belsejében ott van az összes szín. 

     Sri Ram Kaa: Milyen gyönyörű! 

     Igen! Ezen a felismerésen keresztül juthatsz el a kiterjedésedhez, amely a fejlődésedhez vezet, s a fejlődés vezethet el valakit a megvilágosodáshoz. Mindez egy időben történik, bár itt, ezen a bolygón nagy kihívást jelent a számodra, hogy elfogadd a gondolatot: egyszerre létezel, sok dimenzióban. 

     Sri Ram Kaa: Így aztán minden egyes fénytörésnek vagy szilánknak önmagára kell ismernie, hogy újra egyesülhessenek? 

     Minden fénytörés, szilánk, szín vagy egyén eljut arra a pontra, amikor felismeri, hogy a legmagasabb rendű szolgálat számára az, ha újraegyesül. Csakis ezen a felismerésen keresztül veheti kezdetét az újraegyesülés folyamata.
     Felismerés nélkül nem lehetséges az újraegyesülés, a visszatérés az egységbe. Az egyén addig forog az elszigetelődés körében, amíg minden egyes része eljut az egyesülés energiájának felismeréséhez. Hiszen az egyesülés önfelismerés nélkül nem lenne több egy kártyavárnál. 

      Sri Ram Kaa: Igen, valóban lehetetlen lenne. 

      Igen. Ezen az alapelven épül fel egy piramis, így épül fel egy bolygó, így épül fel egy világ, és egy univerzum teremtése sem lehetséges másként. Kérlek, engedd meg magadnak, hogy elfogadd a megszámlálhatatlanul sok egyéniség tökéletességét! Így aztán képes leszel elengedni az ítélkezést önmagad felett, a téged körülvevők felett és azok felett, akiket még csak nem is ismersz. Emlékezz, hogy az ítélkezés egy újabb fénytörési eszköz, amely még távolabbra veti tőled az igazságot, és még nehezebbé teszi, hogy megtaláld, hiszen újabb részecskékre bomlasz! 

      Vajon melyik kirakós játékot könnyebb befejezni: azt, amely öt nagy darabból áll, vagy azt, amely ötezer majdnem egyforma, csak árnyalatokban különböző darabkából? Melyiket könnyebb összerakni, melyik készül el hamarabb? Amikor az ítélkezést használod, tudd, hogy egy fénytörési eszközt választasz, és gondolj úgy erre, mint egy bonyolult kirakós játékra! 

      Abban a pillanatban, amint eltávolítod a képből az ítélkezést, a darabkák többsége önmagától összekapcsolódik, s csak néhány marad. Mindkét kirakós megoldható, mindkettő befejezhető, csak az egyik hosszabb ideig tart. Mihelyt bármelyik puzzle összeáll, az, aki kirakta, élvezheti teljességét. A kérdés tehát az, mennyi időt szándékozol eltölteni azzal, hogy újra összeállítsd a kirakósodat? Fektesd hát magad elé az ötezer darabos kirakós játékot, távolítsd el az ítélkezésedet, s azon nyomban öt darab lesz az ötezerből, végül pedig egy! 

      Nem arról van szó, hogy ne lenne szórakoztató mindkét megoldás, és fontos, hogy ezt is felismerd! Van, aki talán még ki is mondja: „Több élvezetet lelek a nagyobb darabok megfejtésében.” Más meg lehet, hogy azt mondja: „Szeretem a kicsi részletek kihívását.” 
Nem jelképes ez valamennyi életre nézve? Időnként élvezed a kis darabok egymáshoz illesztésében rejlő kihívást, anélkül, hogy tudnád: a bonyolult megoldást választottad. Egyesek azt is mondhatják: „Ó, ez nekem túl egyszerű. Nem fogom élvezni.” 

      Ez csupán azért van, mert olyan mélyen belemerültek a küzdelmekbe, hogy tulajdonképpen élvezetté alakították. Éppen ezért adtuk neked a kirakós játék hasonlatát. 
 

     Ahogyan elkezded ennek az első, az Egy-én-iségről szóló leckének az elsajátítását, fontos, hogy felismerd, mit jelent az, hogy a fénytörés fénytörése vagy.  Az isteni fény kiárad a forrásból, s amint belép az első fénytörési eszközbe, megjelenik az egyén, az individuum. Ha az egyéniség a kibontakozás útjára lép, egyre újabb és újabb fénytörési eszközökben tárgyiasul, miközben azt tanulja, hogyan kormányozza magát a sűrűség formáiban. 

     Minden egyes fénytörés továbbra is tartalmazza az Isteni fény egy szikráját (a forrás egy darabját), és a sűrűség kifejeződési formáihoz való vonzalom is hajtja. 
 
 

     ÉN VAGYOK az Isteni Fény! 

