Kryon szavai Peggy Phoenix Dubro-ról
„Tudjátok, mi az ő feladata ezen a bolygón? Nem is olyan nehéz meghatározni. Segít egyensúlyba hozni Téged, hogy érezd Isten szeretetét a szívedben. Így - miután keresztülhaladsz ezeken a fázison és ott állsz, mint egy végzős -, már azt mondhatod: „Most már többet tudok a bennem lévő mesterről.” Ő segít az Embereknek kinyitni az ajtót és megérteni a fényt. Ez a tanítás még nem volt elérhető 25 évvel ezelőtt. Tudjátok miért? Mert a bolygó rezgésszintje még nem volt rá készen. Sokkal nehezebb volt elérni ennek a megértését a Harmonikus Összetartás előtti energiában.”

Az önbecsülésről - Del Mar, California – 2003. augusztus 30. 
(Forrás: http://www.kryon.com/k_chaneldelmar03.html, illetve: www.kryon.hu/forditasok/2003.08.30.htm) 
 
 
 
 

„Vizsgáld meg egy pillanatra az új energia tevékenységét a bolygón és a Peggy nevű tanár munkálkodását, melyet azért végez, hogy információja eljusson a bolygóra! Nézd, hol kezdi tanítását. Először azt tanítja meg, hogyan legyél együttérző. Előadását a szeretettel kezdi. Miért van ez így? Ez valóban részét képezné a gyógyulásnak? Arra kérlek, értsd meg : a szeretet energiája teljes mértékben univerzális, globális és mindenhol jelen van! […] Mi lenne, ha azt mondanám neked, hogy ez a szeretetenergia felkapcsol egy fényt, mely valóban beindít egy magasabb rezgésszintet? Tudtad ezt? Mi a helyzet akkor, ha ez a szeretetenergia a katalizátora majdnem minden fejlődési folyamatnak, melyre az ember vágyik?”

Üzenet a zsidóságnak II. - Tel Aviv, Izrael, 2005. október 28.
(Forrás: http://www.kryon.com/k_chanelIsraelP205.html, illetve: http://www.kryon.hu/forditasok/2005.10.28.htm) 

„Sokan már magukra öltötték a Szellem palástját. Azokról a tanítókról beszélünk most, akik előadást tartottak a mai napon (Dr. Eric Pearl és Peggy Dubro). Mindkettőjüket mély szerelem fűzi a Szellemhez! Mindketten oly mértékben arra fókuszálnak, amit tőlünk kaptak, hogy a tanításon kívül szinte semmi mással nem foglalkoznak. A Szellem palástja veszi körül őket, és más szemmel tekintenek az emberiségre, mint ti. Ők a lelkeket látják, akikben képességek és lehetőségek szunnyadnak. Ítélkezés nélkül tekintenek Rátok, valamint egymásra is, mivel értik a teljességet és a szív szándékát.” 

Nyolc váltás a megvilágosodásban – 1. rész - Mexikóváros - 2007. október 20.
( Forrás: http://www.kryon.com/k_channel07_Mexico_01.html,  illetve: http://www.kryon.hu/forditasok/2007.10.20.htm ) 

„Sokan megtalálták a céljukat, beleértve a társamat és sok más közvetítőt körülötte: mindannyian abban a 24-hónapos periódusban. Azelőtt nem volt tanítás tőle sem, akit Peggynek hívtok (Peggy Phoenix Dubro, EMF, aki jelen van). Fogalma sem volt, hogy mit kezdjen az életével. És ekkor az ajtók kitárultak és mélyreható energia, mélyreható tanítás áradt be.”

 
Itt a váltás - Santiago, Chile – 2008. szeptember 20. 
(Forrás: http://www.kryon.com/k_channel08_Chile.html , illetve: www.kryon.hu/forditasok/2008.10.20.doc) 
 

„Itt van Peggy, a tanító. Ő már korszakokkal ezelőtt ismerte a potenciálokat, hogy mit is tehetne itt. Az új energia szenvedélyes sáfárja ő. De ez az információ lassan jutott el hozzá, hogy segítsen Nektek abban, hogy Isten értelmet nyerjen. 1989 előtt az energiát amit ő oktat, nem lett volna lehetséges tanítani, de ahogy telnek az évek és Gaia energiája változik, az ő munkája is kiteljesedik. Látjátok, hogy ez hogy működik? Az ő „tudásának korsója” ki lett nyitva és ezt már mindenki felismeri.” 

A hihetetlen ember - Caracas, Venezuela - 2008. november 2. 
(Forrás: http://www.kryon.com/k_channel08_Venezuela.html, illetve: www.kryon.hu/forditasok/2008.11.02.doc) 
 
 
 
 

„Mindezek a dolgok bele vannak csomagolva abba, amit Peggy, a tanárotok a kozmikus szövedéknek hív.  (Peggy Phoenix Dubro a Kozmikus szövedékről tanít). A szövedék egy Emberi Lény személyes Akasha jellemzőit képviseli, egy kvantum energia, ami őt körülveszi. Ezt lehet használni és támaszkodni is lehet rá. Magába foglalja a gyógyulást, az egyensúlyt az életben és még a mesterlétet is. A DNS mindössze egy kvantum állapot fizikai járműve. A kvantum állapot mindenhol van. Ezt nehezen érted meg, Emberi Lény, de valójában tényleg nincsenek DNS-részeid. Ezek a részek mindenhol ott vannak a teljes Univerzumban! Isten bizony tudja, hogy ki vagy, TE Kvantum Lény! Ha elkezded aktiválni ezeket a részeket, megváltozik a körülötted lévő kozmikus szövedék színe, tudtad ezt? Ó, de hagyjuk ezt meg Peggynek, ő fog beszélni erről nektek.” 

A DNS aktiválásának kezdete - Riga, Litvánia– 2009. március 15.
(Forrás: http://www.kryon.com/k_channel09_Riga.html, illetve: www.kryon.hu/forditasok/2009.03.15.htm) 

